

# Diário Oficial

**ESTADO DO TOCANTINS** 

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ANO XXV - PALMAS, QUINTA - FEIRA, 31 DE OUTUBRO DE 2013 - Nº 3.995



### ATOS DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO

# DECRETO Nº 4.923, DE 30 DE OUTUBRO DE 2013. REEDITADO

Altera o Decreto 3.198, de 7 de novembro de 2007, que aprova o Regimento Interno do Contencioso Administrativo-Tributário do Estado do Tocantins — CAT, e adota outras providências.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso II, da Constituição do Estado e com fulcro nos arts. 4º, §6º, 58 e 82 da Lei 1.288, de 28 de dezembro de 2001,

### DECRETA:

Art. 1º O art. 2º do Decreto 3.198, de 7 de novembro de 2007, passa a vigorar com as seguintes alterações:

Art. 2º É atribuído jetom aos Conselheiros do COCRE, aos Representantes Fazendários e ao Secretário Executivo, por sessão a que comparecerem, nos seguintes valores:

4

IV - R\$ 40,00 ao Secretário Executivo.

§ 1º O disposto neste artigo estende-se:

 I – aos suplentes do conselheiro quando participem de sessão de julgamento do COCRE;

 II – ao servidor efetivo que participe de sessão de julgamento do COCRE em substituição ao Secretário Executivo.

Art. 2º O art. 3º do Regimento Interno do Contencioso Administrativo-Tributário do Estado do Tocantins – CAT, aprovado pelo Decreto 3.198, de 7 de novembro de 2007, passa a viger com as seguintes alterações:

# **SUMÁRIO**

ATOS DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO	01
CASA CIVIL	04
SECRETARIA DA AGRICULTURA E PECUÁRIA	06
SECRETARIA DAS CIDADES, HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO URBANO	06
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO E CULTURA	07
SECRETARIA DA FAZENDA	09
SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA MODERNIZAÇÃO DA GESTÃO PÚBLICA	11
SECRETARIA DA SAÚDE	11
SECRETARIA DO TRABALHO E DA ASSISTÊNCIA SOCIAL	14
AGÊNCIA DE MÁQUINAS E TRANSPORTES DO ESTADO DO TOCANTINS - AGETRANS	15
AGÊNCIA TOCANTINENSE DE SANEAMENTO - ATS	16
FUNDAÇÃO RADIODIFUSÃO EDUCATIVA - REDESAT	16
IGEPREV-TOCANTINS	16
NATURATINS	19
IPEM	20
DEFENSORIA PÚBLICA	20
PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA	22
PUBLICAÇÕES DOS MUNICÍPIOS	24
PUBLICAÇÕES PARTICULARES	26

"Art. 3º
I – três conselheiros e até seis suplentes, representantes dos contribuintes, com nível de escolaridade superior, notáveis conhecimentos jurídico e contábil, conduta ilibada, escolhidos entre os indicados em cada lista tríplice, encaminhada ao Secretário de Estado da Fazenda, pelas seguintes Federações:
d) Oir directs des Errors de Oerries o Oerritheir e des Errors

d) Sindicato das Empresas de Serviços Contábeis e das Empresas de Assessoramento, Periciais, Informações e pesquisa do Tocantins – SESCAP-TO;

II – quatro conselheiros, dentre eles o Chefe do CAT, e até seis suplentes, representando o Fisco Estadual.
......(NR)

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 30 dias do mês de outubro de 2013; 192º da Independência, 125º da República e 25º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Marcelo Olímpio Carneiro Tavares Secretário de Estado da Fazenda

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

### DECRETO Nº 4.924, DE 30 DE OUTUBRO DE 2013.

Declara a opção do Estado do Tocantins, no ano-calendário 2014, pela aplicação das faixas de receita bruta anual para efeito de recolhimento do ICMS na forma do Simples Nacional.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso II, da Constituição do Estado, e com fulcro no art. 19, inciso I, da Lei Complementar Federal 123, de 14 de dezembro de 2006, e nos arts. 9º, 10 e 11 da Resolução 94, de 29 de novembro de 2011, do Comitê Gestor do Simples Nacional – CGSN,

### DECRETA:

Art. 1º É declarada, para o ano-calendário 2014, a opção do Estado do Tocantins pela aplicação das faixas de receita bruta anual, até o limite de R\$ 1.800.000,00, para efeito de recolhimento do ICMS na forma do Simples Nacional.

Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 30 dias do mês de outubro de 2013; 192º da Independência, 125º da República e 25º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Marcelo Olímpio Carneiro Tavares Secretário de Estado da Fazenda

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil ATO Nº 1.669 - DSG.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

### DESIGNAR

os servidores adiante indicados para exercerem as Funções de Confiança do Magistério com lotação nas Unidades Escolares, nos níveis que especifica, atribuindo-lhes a Direção da Unidade Escolar, da Secretaria da Educação e Cultura, a partir de 1º de novembro de 2013:

- 1. CHARLLES RANIERE ALVES DA SILVA, matrícula 541816-4, FCM-5;
- 2. EDILSON MACHADO DE AQUINO, matrícula 475923-3 FCM-4;
- 3. EVA MARIA GOMES DE ABREU AMORIM, matrícula 636440-1, FCM-4;
- 4. MARLENE DE ALMEIDA BRANDÃO, matrícula 650770-4, FCM-3;
- 5. MANOEL FEITOSA DIAS, matrícula 1017144-6, FCM-2.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 24 dias do mês de setembro de 2013; 192º da Independência, 125º da República e 25º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

### ATO Nº 1.670 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

# NOMEAR

EDILSON JOSÉ BENETTI para exercer o cargo de provimento em comissão de Assessoramento Direto - FAS-1, da Agência de Defesa Agropecuária do Estado do Tocantins - ADAPEC-TOCANTINS, a partir de 1º de novembro de 2013.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 25 dias do mês de setembro de 2013; 192º da Independência, 125º da República e 25º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil



# José Wilson Siqueira Campos

**GOVERNADOR DO ESTADO** 

Renan de Arimatéa Pereira SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL Nélio Moura Facundes

DIRETOR DO DEPARTAMENTO DO DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO

# **ESTADO DO TOCANTINS**

ATO Nº 1.672 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

### NOMEAR

EDIVALDO MASCARENHAS ROCHA para exercer o cargo de provimento em comissão de Assessoramento Direto - FAS-6, da Agência de Defesa Agropecuária do Estado do Tocantins – ADAPEC-TOCANTINS, a partir de 1º de novembro de 2013.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 25 dias do mês de setembro de 2013; 192º da Independência, 125º da República e 25º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

### ATO Nº 1.673 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

### NOMEAR

FABRÍCIO RAMOS DE VASCONCELOS para exercer o cargo de provimento em comissão de Assessoramento Direto - FAS-5, da Secretaria da Administração, redistribuindo-o, com o respectivo ocupante, para a Agência de Defesa Agropecuária do Estado do Tocantins – ADAPEC-TOCANTINS, a partir de 1º de novembro de 2013.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 25 dias do mês de setembro de 2013: 192º da Independência. 125º da República e 25º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

# ATO Nº 1.674 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

### NOMEAR

AGDA VIEIRA NUNES para exercer o cargo de provimento em comissão de Assessoramento Direto - FAS-7, da Secretaria da Educação e Cultura, a partir de 1º de novembro de 2013.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 25 dias do mês de setembro de 2013; 192º da Independência, 125º da República e 25º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

### ATO Nº 1.682 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

### NOMEAR

PAULO EDUARDO SIMONI CORSINI para exercer o cargo de provimento em comissão de Assessoramento Direto - FAS-8, da Secretaria da Segurança Pública, a partir de 1º de novembro de 2013.

Palácio Araguaia, em Palmas, no 1º dia do mês de outubro de 2013; 192º da Independência, 125º da República e 25º do Estado.

> JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

### ATO Nº 1.717 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

### NOMEAR

LUZINEI MERCÊS GONÇALVES DOS SANTOS para exercer o cargo de provimento em comissão de Assessoramento Direto - FAS-2, da Secretaria da Administração, redistribuído, com a respectiva ocupante, para a Secretaria da Educação e Cultura, a partir de 1º de novembro de 2013.

Palácio Araquaia, em Palmas, aos 8 dias do mês de outubro de 2013; 192º da Independência, 125º da República e 25º do Estado.

> JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

# ATO Nº 1.731 - EX-NM.

- O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve
- I E X O N E R A R, de suas funções, nos cargos de provimento em comissão especificados, do Departamento Estadual de Trânsito -**DETRAN-TO:**
- 1. FLÁVIO HIRAM VARGAS FREIRE, Assessoramento Direto FAS-6;
- 2. RAFAEL LIMA FERREIRA, Assessoramento Direto FAS-1;
- RODRIGO RIBEIRO RODRIGUES, Assessoramento Direto FAS-1;
- II N O M E A R, para exercerem os cargos de provimento em comissão com denominação e símbolos especificados, do Departamento Estadual de Trânsito – DETRAN-TO, a partir de 1º de novembro de 2013:
- 1. JANE GLEYCE MOTA DE SOUSA, Assessoramento Direto FAS-6;
- HERLEY DE LIMA BRITO FILHO, Assessoramento Direto FAS-1;
- RAIMUNDO QUEZADO NETO, Assessoramento Direto FAS-1.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 11 dias do mês de outubro de 2013; 192º da Independência, 125º da República e 25º do Estado.

> JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil ATO Nº 1.732 - EX-NM.

- O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolvé
- I E X O N E R A R, de suas funções, nos cargos de provimento em comissão especificados, do Departamento Estadual de Trânsito -DETRAN-TO, a partir das datas adiante indicadas:
- 1. BARTOLOMEU GONCALVES BENÍCIO. Assessoramento Direto FAS-6. 14 de setembro de 2013:
- ADÃO EUSTÁQUIO BARBOSA, Assessoramento Direto FAS-2, 18 de setembro de 2013:
- II N O M E A R, para exercerem os cargos de provimento em comissão com denominação e símbolos especificados, do Departamento Estadual de Trânsito – DETRAN-TO, a partir de 1º de novembro de 2013:
- TELMA LOPES DA SILVA. Assessoramento Direto FAS-6:
- ROBSON CORRÊA SOARES, Assessoramento Direto FAS-2.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 11 dias do mês de outubro de 2013; 192º da Independência, 125º da República e 25º do Estado.

> JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

### ATO Nº 1.753 - DSG.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolvé

### DESIGNAR

os servidores adiante indicados para o exercício das Funções de Confiança de Assessoramento, nos níveis que especifica, na Secretaria da Educação e Cultura, a partir de 1º de novembro de 2013:

- LUCAS SANTOS NASCIMENTO, matrícula 1279149-1, FCA-9;
- MARIA DE JESUS FERREIRA DOS SANTOS, matrícula 222735-1, FCA-8:
- ANA LÚCIA RODRIGUES MARANHÃO, matrícula 934577-2, FCA-6; CHARLES WILLIAN NUNES CARDOSO, matrícula 1279882-1, FCA-6;
- RODRIGO LUIZ BAGESTÃO, matrícula 1280813-1, FCA-6. 5.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 17 dias do mês de outubro de 2013; 192º da Independência, 125º da República e 25º do Estado.

> JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

# ATO Nº 1.755 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolvé

### NOMEAR

para exercerem o cargo de provimento em comissão de Assessoramento Direto - FAS-7, da Secretaria da Educação e Cultura, a partir de 1º de novembro de 2013:

- FLAGNER DA SILVA ARAÚJO;
- 2. MARIA DE FÁTIMA GONÇALVES.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 17 dias do mês de outubro de 2013; 192º da Independência, 125º da República e 25º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

### ATO Nº 1.756 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

### NOMEAR

para exercerem os cargos com denominação e símbolos especificados, da Secretaria da Educação e Cultura, a partir de 1º de novembro de 2013:

- 1. KATRÍCIA MOTA SOUSA, Chefe de Seção CDE-II;
- SÂMIA MARIA CARVALHO DE MACÊDO, Assessoramento Direto -FAS-12;
- 3. DAVID RODRIGUES ALMEIDA. Assessoramento Direto FAS-10:
- ANTÔNIA DIVINA TARCILIA DOS SANTOS, Assessoramento Direto -FAS-7:
- LARISSA RODRIGUES DE MATOS OLIVEIRA, Assessoramento Direto - FAS-7:
- SAMARA RIBEIRO GONÇALVES FERREIRA, Assessoramento Direto - FAS-7:
- 7. JUCIARA CARMO SILVA, Assessoramento Direto FAS-5;
- 8. DEUSANIR BRANDÃO DOS SANTOS, Assessoramento Direto FAS-2;
- 9. AILTON CARLOS DA SILVA, Assessoramento Direto FAS-1.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 17 dias do mês de outubro de 2013; 192º da Independência, 125º da República e 25º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

### ATO Nº 1.771 - DSG.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

# DESIGNAR

ELIZANGELA PEREIRA MOREIRA, matrícula 918663-1, para exercer a Função de Confiança de Assessoramento - FCA-6, na Secretaria da Educação e Cultura, a partir de 1º de novembro de 2013.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 22 dias do mês de outubro de 2013; 192º da Independência, 125º da República e 25º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

### ATO Nº 1.772 - DSG.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

### DESIGNAR

os servidores indicados para exercerem a Função de Confiança do Magistério com lotação nas Unidades Escolares, nos níveis que especifica, atribuindo-lhes a Direção da Unidade Escolar, da Secretaria da Educação e Cultura, a partir de 1º de novembro de 2013:

- 1. WALKIRIA URCINO ROCHA, matrícula 730558-2, FCM-5;
- $2. \ \ \mathsf{MARIADE\ LOURDES\ DE\ SOUZA\ ALVES,\ matricula\ 431245-2,\ FCM-4;}$
- 3. KELLYANE SILVA DUARTE, matrícula 888786-3, FCM-3;
- 4. VANIA MAURICIO, matrícula 1032704-5, FCM-3;
- WANDIARA MENDES DE AZEVEDO MORAES, matrícula 139984-1, FCM-3;

- MARLENE MARIA BRITO DE QUEIROZ ROCHA, matrícula 909765-4, FCM-2.
- ERCIVALDO DAMSOKEKWA CALIXTO XERENTE, matrícula 1057790-3, FCM-1.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 22 dias do mês de outubro de 2013; 192º da Independência, 125º da República e 25º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

### ATO Nº 1.778 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

### NOMEAR

KELMA TAVARES BARBOSA DE OLIVEIRA para exercer o cargo de provimento em comissão de Diretor - CDE-VI, da Secretaria da Educação e Cultura, a partir de 1º de novembro de 2013.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 23 dias do mês de outubro de 2013; 192º da Independência, 125º da República e 25º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

### ATO Nº 1.782 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

# NOMEAR

MARIA DA GLÓRIA MOURA FONSECA para exercer o cargo de provimento em comissão de Diretor - CDE-VI, da Secretaria da Educação e Cultura, a partir de 1º de novembro de 2013.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 23 dias do mês de outubro de 2013; 192º da Independência, 125º da República e 25º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

# **CASA CIVIL**

Secretário-Chefe: RENAN DE ARIMATÉA PEREIRA

# PORTARIA CCI Nº 663 - DISP, DE 24 DE SETEMBRO DE 2013.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art.  $1^{\circ}$ , inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

### DISPENSAR

as Profissionais do Magistério abaixo indicadas, da Função de Confiança de Diretor de Unidade Escolar, nos níveis que especifica, da Secretaria da Educação e Cultura, a partir de 1º de novembro de 2013:

- 1. MARIA ITAMAR CASTRO DE SOUSA, matrícula 282185-2, FCM-4;
- 2. ROSANGELA VIEIRA BORGES, matrícula 722975-1, FCM-4;
- FRANCISCA RODRIGUES RAMOS DA SILVA, matrícula 309166-2, FCM-2.

### PORTARIA CCI Nº 665 - EX. DE 25 DE SETEMBRO DE 2013.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

# EXONERAR, a pedido,

BRENNDA RODRIGUES MACHADO de suas funções, no cargo de provimento em comissão de Assessoramento Direto - FAS-1, da Agência de Defesa Agropecuária do Estado do Tocantins - ADAPEC-TOCANTINS, a partir de 9 de setembro de 2013.

### PORTARIA CCI Nº 667 - EX, DE 25 DE SETEMBRO DE 2013.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

### EXONERAR, a pedido,

WISTON GOMES DIAS de suas funções, no cargo de provimento em comissão de Assessoramento Direto - FAS-6, da Agência de Defesa Agropecuária do Estado do Tocantins - ADAPEC-TOCANTINS, a partir de 2 de setembro de 2013.

### PORTARIA CCI Nº 732 - DISP, DE 17 DE OUTUBRO DE 2013.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

### DISPENSAR

a servidora ANA LÚCIA RODRIGUES MARANHÃO, matrícula 934577-2, da Função de Confiança de Membro de Grupo de Trabalho - FCMGT-I, da Secretaria da Educação e Cultura, a partir de 1º de novembro de 2013.

# PORTARIA CCI Nº 733 - EX, DE 17 DE OUTUBRO DE 2013.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

### EXONERAR

de suas funções, nos cargos de provimento em comissão especificados da Secretaria da Educação e Cultura:

- RONEIDE PEREIRA DE SÁ ALVES, Assessoramento Direto FAS-12;
- LUCIANO PEREIRA DA SILVA, Assessoramento Direto FAS-7; MARIA JOSÉ BATISTA DE OLIVEIRA, Assessoramento Direto FAS-7;
- WESLEY RODRIGUES LIMA, Assessoramento Direto FAS-7; MÁRCIO ROBERTO DE PAULA, Assessoramento Direto FAS-5;
- ROSANGELA MARIA PASSOS, Assessoramento Direto FAS-2;
- GEOVANE OLIVEIRA XAVIER, Assessoramento Direto FAS-1.

### PORTARIA CCI Nº 734 - EX, DE 17 DE OUTUBRO DE 2013.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

### EXONERAR

ANTÔNIA DIVINA TARCILIA DOS SANTOS de suas funções, no cargo de provimento em comissão de Assessoramento Direto - FAS-2, da Secretaria da Educação e Cultura, a partir de 1º de novembro de 2013.

# PORTARIA CCI Nº 735 - DISP, DE 17 DE OUTUBRO DE 2013.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007. resolve

# DISPENSAR

a servidora SÂMIA MARIA CARVALHO DE MACÊDO, matrícula 439888-1, da Função de Confiança de Membro de Grupo de Trabalho - FCMGT-II, da Secretaria da Educação e Cultura, a partir de 1º de novembro de 2013.

# PORTARIA CCI Nº 747 - DISP, DE 22 DE OUTUBRO DE 2013.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

### DISPENSAR

os servidores indicados, da Função de Confiança do Magistério, nos níveis que especifica, da Secretaria da Educação e Cultura, a partir de 1º de novembro de 2013:

- 1. EDNA ANTONIA VIEIRA, matrícula 695388-2, FCM-5;
- 2. EDIVALDO TIBURCIO LOPES, matrícula 760514-4, FCM-3;
- 3. JOSÉ ERISVALDO BARROS, matrícula 1218743-1, FCM-3;
- 4. LUCILENE TEIXEIRA MACEDO, matrícula 632184-3, FCM-3;
- 5. KELLYANE SILVA DUARTE, matrícula 888786-3, FCM-2.

### PORTARIA CCI Nº 751 - EX, DE 23 DE OUTUBRO DE 2013.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

### FXONFRAR

KELMA TAVARES BARBOSA DE OLIVEIRA de suas funções, no cargo de provimento em comissão de Assessoramento Direto - FAS-12, da Secretaria da Educação e Cultura, a partir de 1º de novembro de 2013.

### PORTARIA CCI Nº 752 - EX. DE 23 DE OUTUBRO DE 2013.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

### EXONERAR

PAULO VITOR GUTIERREZ DE OLIVEIRA de suas funções, no cargo de provimento em comissão de Diretor - CDE-VI, da Secretaria da Educação e Cultura, a partir de 1º de novembro de 2013.

### PORTARIA CCI Nº 753 - DISP, DE 23 DE OUTUBRO DE 2013.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL. no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

### DISPENSAR

a servidora MARIA DA GLÓRIA MOURA FONSECA, matrícula 710122-3, da Função de Confiança de Membro de Grupo de Trabalho - FCMGT-II, da Secretaria da Educação e Cultura, a partir de 1º de novembro de 2013.

### PORTARIA CCI Nº 770 - CSS, DE 31 DE OUTUBRO DE 2013.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, inciso IV, da Constituição do Estado, outorgada pelo Ato 1.474, de 7 de agosto de 2013, do Senhor Governador do Estado, e com fulcro no art. 36 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve

# REDISTRIBUIR, até vacância,

a partir de 4 de novembro de 2013, para a estrutura operacional da Secretaria da Saúde, o cargo de provimento em comissão de Assessoramento Direto - FAS-4, ocupado por LEILA MARIA LOPES DA SILVA, nomeada pelo Ato nº 1.615 - NM, de 10 de setembro de 2013, publicado na edição 3.958 do Diário Oficial do Estado.

# SECRETARIA DA AGRICULTURA E PECUÁRIA

Secretário: JAIME CAFÉ DE SÁ

### PORTARIA/SEAGRO Nº 221, DE 21 DE OUTUBRO DE 2013.

Regula sobre Comissão Inventariante Patrimonial Permanente que ficará responsável pelo levantamento do inventário de 2013, da vistoria dos bens do acervo constante nesta Pasta, bem como, promover a regularização das pendências patrimoniais desta Unidade Administrativa e adotar outras providências.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA AGRICULTURA E PECUÁRIA, no uso de suas atribuições legais estabelecidas pelo ATO n° 10-NM, publicado no Diário Oficial do Estado do Tocantins n° 3.292, de 02 de janeiro de 2011, RESOLVE:

Art.1º CONSTITUIR Comissão Inventariante Patrimonial Permanente que ficará responsável pelo levantamento do inventário 2013, da vistoria dos bens do acervo constante nesta Pasta, bem como, promover a regularização das pendências patrimoniais desta Unidade Administrativa;

I- Esta Comissão atuará também na implementação do Processo de Depreciação, Reavaliação e Redução do Valor Recuperável dos bens móveis de que trata o Decreto Estadual nº 4.480, de 23 de janeiro de 2012, bem como da Portaria SECAD/SEFAZ/CGE Nº 01, de 29 de fevereiro de 2012;

II- Esta Comissão tem como objetivo fazer a movimentação dos bens adequando-o a cada Coordenadoria/Diretoria, que ficarão responsáveis pelo uso e guarda dos mesmos.

Art. 2º Designar os servidores, JOSÉ RODRIGUES CAVALCANTE, matrícula nº 384012-2 como Presidente, MARIA DO SOCORRO GONÇALVES DA CRUZ, matrícula nº 560008-3, como membro, ELVIS FREUD FURTADO DE OLIVEIRA, matrícula nº 1210335-3, como membro, SEBASTIANA BORGES PARRIÃO, matrícula nº 445580-4, como membro, ROSELY NEVES D'ALESSANDRO GOMES, matrícula nº 670483-2, como Membro Suplente, JOSÉ EDINALDO MEDEIRO DA SILVA, matrícula nº 797574-1, como Membro Suplente, integrante do quadro de pessoal desta Secretaria para, sob a coordenação do primeiro, comporem a comissão de que trata o artigo 1º desta Portaria.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

# PORTARIA/SEAGRO/GASEC Nº 226, DE 29 DE OUTUBRO DE 2013.

O SECRETÁRIO DA AGRICULTURA E PECUÁRIA, no uso de suas atribuições legais estabelecidas pelo ATO n° 10-NM, publicado no Diário Oficial do Estado do Tocantins n° 3.292, de 02 de janeiro de 2011, com fundamento no Regimento Interno, Instruções Normativas n. 14/2003 e 04/2004 do Tribunal de Contas do Estado do Tocantins e demais normas aplicáveis à matéria, considerando, a necessidade da continuidade dos trabalhos da comissão de tomada de contas Processo 2013.3300.000295 e; considerando que a portaria que constituiu e designou os servidores: CÉSAR FLORIANO DE CAMARGO, matrícula nº 1206923-3, ALAÍNE PATRÍCIA CAVALCANTE DA SILVA, matrícula nº 74130-1, e DIEGO AGUIAR DE VASCONCELOS, matrícula nº 897155-2 integrantes do quadro de pessoal desta Secretaria para, sob a coordenação do primeiro, comporem a comissão de que tratou o artigo 1º da Portaria 142, de 05 de julho de 2013, cujo prazo expirou, RESOLVE:

Art. 1° CONSTITUIR comissão com a finalidade de realizar, no prazo de 30 dias, continuidade da Tomada de Contas Especial, atinente aos recursos do Convênio nº 035/2011 constante no Processo Administrativo n° 2011.3300.000267, visando a apuração dos fatos, a quantificação do dano causado ao erário e a identificação dos responsáveis.

Art. 2º DESIGNAR os servidores CÉSAR FLORIANO DE CAMARGO, matrícula nº 1206923-3, ALAÍNE PATRÍCIA CAVALCANTE DA SILVA, matrícula nº 74130-1, e DIEGO AGUIAR DE VASCONCELOS, matrícula nº 897155-2, integrantes do quadro de pessoal desta Secretaria para, sob a coordenação do primeiro, comporem a comissão de que trata o artigo 1º desta Portaria.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

### PORTARIA/SEAGRO Nº 227/2013

Designa, em substituição, a servidora Laíz Soares Silva.

O SECRETÁRIO DA AGRICULTURA E PECUÁRIA, no uso de suas atribuições legais estabelecidas pela Constituição do Estado, Decreto n. 4.576/2012, e demais legislações correlatas, RESOLVE:

Art. 1º DETERMINAR a SUBSTITUIÇÃO do servidor Danilo Machado Ferreira matrícula nº 906786-8, pela servidora, Laíz Soares Silva, Assistente Administrativa, matrícula nº. 1272420-1, para exercer as mesmas funções do substituído, designado pela PORTARIA/SEAGRO/GASEX Nº 83, de 03 de maio de 2013, acostada aos autos do Processo nº 2013.3300.00008.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO DA AGRICULTURA E PECUÁRIA, em Palmas - TO, aos 29 dias do mês de outubro de 2013.

### **EXTRATO DE CONTRATO**

Contrato n. 0001/2013- PDRIS Processo 2013.3300.000349

Contratante: Secretaria da Agricultura e Pecuária

Contratado: Fernando Portella Rosa (CPF 310.284.891-53)

Objeto: Contratação de serviço de consultoria técnica individual para executar os serviços especificados no Termo de Referência e Abrangência de Serviços, parte integrante do contrato, para apoiar a SEAGRO no Projeto de Desenvolvimento Regional Integrado e Sustentável do Estado do Tocantins\_UGP/PDRIS, oriundo do Contrato de Empréstimo n. 8185/BR formalizado entre o BIRD e o Estado do Tocantins.

Modalidade de Contratação: Solicitação de Manifestação de Interesse \_ Consultoria Individual por Produto

Valor: R\$ 140.540,00 (cento e quarenta mil e quinhentos e quarenta reais) Dotação Orçamentária: Programa de Trabalho 20601101912290000, Fonte 0100008185. Natureza da despesa 449093

Data da assinatura: 19/08/2013

Signatários: Ruiter Luiz A. Pádua (ATO 1.335 DSG\_DOE 3.361\_ 13/04/11) - SEAGRO e Fernando Portella Rosa - Consultor Individual Contratado

# SECRETARIA DAS CIDADES, HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO URBANO

Secretário: RAIMUNDO NONATO FROTA FILHO

### PORTARIA/SCIDADES Nº 161, DE 25 DE OUTUBRO DE 2013.

Altera a Portaria SCIDADES Nº. 108, de 26 de julho de 2013, que estabelece critérios e procedimentos referentes ao Controle Eletrônico de Frequência no âmbito da Secretaria das Cidades, Habitação e Desenvolvimento Urbano.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DAS CIDADES, HABITAÇÃO E DESENVOLVIMENTO URBANO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 42, § 1°, Inciso II, da Constituição do Estado do Tocantins, com fulcro nos artigos 19, 40, 71, 112, 113, 115 e 133 da Lei n°. 1.818, de 23 de agosto de 2007,

### RESOLVE:

alterar o item "4.2.3" da Portaria SCIDADES Nº. 108, de 26 de julho de 2013, publicada no Diário Oficial do Estado nº. 3.930, que passa a ter a seguinte redação:

4.2.3. Os atrasos acumulativos mensalmente terão tolerância de 89 (oitenta e nove) minutos para os servidores que cumprem jornada de 06 (seis) horas diárias, sendo que, os cálculos para descontos obedecem à tabela abaixo:

CÁLCULOS PARA OS SERVIDORES QUE CUMPREM JORNADA	DE 06 (SEIS) HORAS
Quantidade de minutos em atraso acumulados no mês	Fração de desconto do valor percebido em um dia de trabalho
De 90 a 179 minutos	0,25
De 180 a 269 minutos	0,50
De 270 a 359 minutos	0,75
De 360 a 449 minutos	1,00

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

# SECRETARIA DA EDUCAÇÃO E CULTURA

Secretário: DANILO DE MELO SOUZA

### PORTARIA-SEDUC Nº 2143, DE 24 DE OUTUBRO DE 2013.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado, resolve:

# REMOVER, a pedido

DENISE CIRQUEIRA DE LIMA SILVA, matrícula nº 965823, Professora da Educação Básica, com lotação na Escola Estadual Agostinho de Almeida, no Município de Taguatinga, para a Escola Estadual Benedito Pereira Bandeira, no município de Formoso do Araguaia, vinculada à Diretoria Regional de Gestão e Formação de Gurupi, com carga horária de 180 horas mensais, a partir de 17 de outubro de 2013.

### PORTARIA-SEDUC Nº 2148, DE 29 DE OUTUBRO DE 2013.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado, resolve:

# DESIGNAR

KELLYANE SILVA DUARTE, matrícula nº 888786-3, Professora da Educação Básica, para responder, interinamente, pelo expediente da Direção do Colégio Estadual Archangela Milhomem, município de Couto Magalhães, vinculado à Diretoria Regional de Gestão e Formação de Guaraí, a partir de 1º de outubro de 2013.

### PORTARIA-SEDUC Nº 2149, DE 29 DE OUTUBRO DE 2013.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado, resolve:

# AFASTAR,

LUCILENE TEIXEIRA MACEDO, matrícula nº 632184-3, Professora da Educação Básica, da Função de Confiança de Diretor de Unidade Escolar, do Colégio Estadual Archangela Milhomem, no município de Couto Magalhães, vinculado à Diretoria Regional de Gestão e Formação de Guaraí, a partir de 1º de outubro de 2013.

### PORTARIA-SEDUC Nº 2151, DE 29 DE OUTUBRO DE 2013.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1°, incisos II e IV, da Constituição do Estado, resolve:

# REMOVER,

MARIA HELENA ARAUJO DE ARRUDA AMORIM, número funcional 657533-3, Professora Normalista, com lotação na Diretoria de Gestão de Pessoal, para a Diretoria de Informação e Tecnologia da Educação, desta Pasta, com carga horária de 180 horas mensais, a partir de 23 de outubro de 2013.

# PORTARIA-SEDUC Nº 2152, DE 29 DE OUTUBRO DE 2013.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado, resolve:

# **REVOGAR**

a PORTARIA-SEDUC Nº 2008, de 02 de outubro de 2013, publicada na Edição nº 3.987, de 21 de outubro de 2013, que removeu o servidor BRUNO THIAGO TOME, matrícula nº 8933065, Professor da Educação Básica, para a Escola Estadual Setor Aeroporto, no município Gurupi, com carga horária de 135 horas mensais, a partir de 02 de outubro de 2013.

### PORTARIA-SEDUC Nº 2153, DE 29 DE OUTUBRO DE 2013.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado, resolve:

### **DESIGNAR**

BRUNO THIAGO TOME, matrícula nº 1240056-1, Professor da Educação Básica, para responder, interinamente, pelo expediente da Direção da Escola Estadual Custódio Ribeiro da Silva, município de Gurupi, vinculado à Diretoria Regional de Gestão e Formação de Gurupi, a partir de 03 de outubro de 2013.

### PORTARIA-SEDUC Nº 2154, DE 29 DE OUTUBRO DE 2013.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado, resolve:

### REMOVER,

IOLANDA FELIPE DE OLIVEIRA, matrícula nº 308381, Professora da Educação Básica, com lotação na Diretoria de Gestão de Pessoal, para a Diretoria de Educação Indígena e Diversidade, desta Pasta, com carga horária de 180 horas mensais, a partir de 01 de agosto de 2013.

### PORTARIA-SEDUC Nº 2155, DE 29 DE OUTUBRO DE 2013.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado, resolve:

### REMOVER.

ANTONIO GONCALVES FERREIRA FILHO, matrícula nº 66877-5, Professor da Educação Básica, com lotação na Diretoria Regional de Gestão e Formação de Palmas, para a Diretoria de Educação Inclusiva, desta Pasta, com carga horária de 180 horas mensais, a partir de 22 de outubro de 2013.

### PORTARIA-SEDUC Nº 2156, DE 29 DE OUTUBRO DE 2013.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1°, incisos II e IV, da Constituição do Estado, resolve:

### REMOVER, a pedido

SANDRO CUNHA CAMPOS, matrícula nº 1173782, Professor da Educação Básica, com lotação no Centro de Ensino Médio Félix Camoa, no Município de Porto Nacional, para o Colégio Estadual Dom Alano Du Noday, no município de Palmas, vinculado à Diretoria Regional de Gestão e Formação de Palmas, com carga horária de 90 horas mensais, a partir de 11 de outubro de 2013.

### PORTARIA-SEDUC Nº 2.158, DE 29 DE OUTUBRO DE 2013.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado, art. 3º, § I, tendo em vista que lhe complete a prática de atos de gestão administrativa, em conformidade com o art. 58, § III, c/c art. 67 da Lei 8.666/93 e a Instrução Normativa TCE-TO nº. 002/2008, de 07 de maio de 2008,

### **RESOLVE:**

Art. 1º Designar os servidores para, sem prejuízo de suas atribuições normais, exercerem o encargo de Fiscal de Contrato e substituto do contrato elencado a seguir:

Fiscal do Contrato	Substituto do Fiscal	Número do Contrato	Empresa	Objeto do Contrato
Emanuel Coelho Guedes Mat. 907129-6	Leandro Rosa Ferreira dos Santos Mat.: 908510-6		Construção e Pavimentação	Construção de 04(quatro) salas de Aula para o Centro de Ensino Médio Diaconízio Bezerra da Silva, situado no município de Paraíso

Art. 2º São atribuições do Fiscal:

- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do Contrato das cláusulas avençadas;
- II anotar em registro próprio, em forma de relatório, as irregularidades encontradas, as providências que determinam os incidentes verificados e o resultado dessas medidas, bem como informar por escrito ao setor Diretoria de Administração sobre tais eventos;
- III determinar providências de retificação das irregularidades encontradas e incidentes imediatamente comunicar através de relatório ao setor Diretoria de Administração para ciência e apreciação das providências;
- IV relatar o resultado das medidas retificadoras, de forma conclusiva ao prosseguimento ou não do contrato;
- V opinar sobre a oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento de objeto, com antecedência de 60 dias do final da vigência, logo após encaminhar para Coordenadoria de Suprimentos, Serviços Gerais e Transportes para as devidas providências;
- VI responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo;
- VII atestar a realização dos serviços efetivamente prestados e/ ou recebimento dos materiais;
- VIII observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinados;
- IX manifestar-se por escrito, mensalmente, em forma de relatório juntado aos autos acerca da exequibilidade do referido ajuste contratual;
- X exigir que o contratado repare, corrija, remova, reconstrua ou substitua, às suas expensas, no total ou em parte, o objeto do contrato em que se verificarem vícios, defeitos ou incorreções resultantes da execução ou de materiais empregados, nos termos e no art. 69 da Lei Federal nº. 8.666/93.

# PORTARIA-SEDUC Nº 998, DE 25 DE OUTUBRO DE 2013.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado, resolve:

### REMOVER,

a partir de 1º de agosto de 2013, os servidores adiante relacionados, com lotação no Colégio Estadual de Filadélfia, no município de Filadélfia, para a Escola Estadual Adervaldo de Oliveira Morais, no município de Filadélfia, vinculada a Diretoria Regional de Gestão e Formação de Araguaína.

Quant.	Servidor(a)	Matrícula	Cargo	Carga Horária
1	MARIA CINARA PEREIRA DE BRITO	410643	Professor Normalista	180
2	DORALICE MOREIRA DA SILVA MATOS	495612	Professor Normalista	180
3	MARIA FRANCISCA COSTA CHAVES	224823	Professor Normalista	150
4	CLEUSUITA SILVA DA COSTA LOPES	374160	Professor Normalista	180
5	MARIA MARLENE DOS SANTOS GOMES SILVA	28160	Auxiliar de Serviços Gerais	180
6	ANA DELICIA PEREIRA DA SILVA E SANTO	495582	Professor Normalista	180
7	MARIA DAS DORES DO BONFIM E SOUSA	495648	Professor Normalista	180
8	GILSON GOMES DA SILVA	826483	Auxiliar de Serviços Gerais	180
9	EVA ALVES DA SILVA	243131	Professor Normalista	180
10	CARLOS RODRIGUES DA CONCEIÇÃO	829459	Auxiliar de Serviços Gerais	180
11	LIA REGINA NOLETO DE ARAUJO	507134	Assistente Administrativo	180
12	MARIA FRANCISCA DE SOUSA LIRA	516898	Professor Normalista	180
13	FRANCISCO AGENOR SILVA FREIRE	11152320	Auxiliar de Serviços Gerais	180
14	GOIALUZ LOPES SOUSA SILVA	688440	Professor Normalista	180
15	CLEONICE RIBEIRO DOS SANTOS	422300	Professor Normalista	180

RICARDO TEIXEIRA MARINHO Secretário Executivo da Educação e Cultura

### **EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO**

CONTRATO Nº: 027/2013

PROCESSO Nº: 2012/2700/004919.

CONTRATANTE: Secretaria de Estado da Educação e Cultura.

CONTRATADA: Construtora e Serralheria Gurguéia Ltda.

OBJETO: O Presente Termo aditivo tem por finalidade aditivar o instrumento do Contrato nº 027/2013, que tem como objeto a construção de cobertura da quadra poliesportiva na Escola Estadual São José Operário, localizada no município de Paraíso do Tocantins - TO.

VALOR ADITIVADO: R\$ 9.407,97 (nove mil quatrocentos e sete reais e noventa e sete centavos)

DATA DA ASSINATURA: 14 dias do mês de outubro de 2013.

SIGNATÁRIOS: DANILO DE MELO SOUZA - Secretário de Estado da Educação e Cultura

JOSÉ TURENE MARQUES - Representante da Empresa Construtora e Serralheria Gurquéia Ltda.

### **EXTRATO DO TERMO DE CONTRATO**

CONTRATO Nº: 135/2013

PROCESSO Nº: 2013/2700/0003654.

CONTRATANTE: Secretaria de Estado da Educação e Cultura. CONTRATADA: CONAP - CONSTRUÇÃO E PAVIMENTAÇÃO Ltda

OBJETO: Contratação de empresa especializada em construção civil para execução de obra referente à construção de 04 (quatro) salas de aula para o Centro de Ensino Médio Diaconízio Bezerra da Silva, situado na cidade de Paraíso do Tocantins - TO.

VIGÊNCIA: 180 dias a partir de sua assinatura.

VALOR DO CONTRATO: R\$ 241.029,53 (duzentos e quarenta e um mil, vinte e nove reais e cinquenta e três centavos).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Elemento de Despesa 4.490.51, fonte 0214, CLASSIFICAÇÃO: 27.010.12.368.1026.1.012.

DATA DA ASSINATURA: 18 dias do mês de outubro de 2013.

SIGNATÁRIOS: DANILO DE MELO SOUZA - Secretário de Estado da Educação e Cultura

IZAEL DA SILVA RODRIGUES - Procurador da Empresa CONAP - Construção e Pavimentação Ltda.

# CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO DO TOCANTINS

# PORTARIA-SEDUC/SECT/CEE-TO Nº 10/2013

O Presidente do Conselho Estadual de Educação do Tocantins, no uso das atribuições conferidas pelo inciso IV do art. 10 da Lei Federal nº 9.394/96, de 20 de dezembro de 1996, pelo inciso VI do art. 9º da Lei Complementar nº 08, de 11 de dezembro de 1995 e consoante ao disposto no art. 34 do seu Regimento Interno,

# RESOLVE:

I - DESIGNAR a técnica do Conselho Estadual de Educação, Marilza Aparecida Mendes da Silva Ferreira, a diretora da Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Ciência, Tecnologia e Inovação, Maria da Penha Barbosa e os especialistas Juscelino Carvalho de Brito, inscrito no CRC-TO sob o nº 4094 e Ana Paula Delfino de Almeida Cecco, COREN-TO nº 176.483, para comporem, sob a presidência da primeira, a Comissão de Verificação *in loco*, para fins de Recredenciamento do Colégio Messias Santos e Reconhecimento do Curso Técnico em Enfermagem e aprovação do seu Plano de Curso, ministrado pela referida Instituição, situada em Arapoema, conforme Processos nºs 2013 2029 000015 e 2013 2029 000016.

II - Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

SALA DA PRESIDÊNCIA DO CONSELHO ESTADUAL DE EDUCAÇÃO DO TOCANTINS, em Palmas, aos 21 dias do mês de outubro de 2013.

FUNDAÇÃO CULTURAL DO ESTADO DO TOCANTINS

### **EXTRATO DE TERMO DE CONVÊNIO**

CONVÊNIO Nº: 067/2013

PROCESSO Nº: 2013 2700 003342

CONCEDENTE: Fundação Cultural do Estado do Tocantins CONVENENTE: Prefeitura Municipal de Palmeiras do Tocantins

VALOR: R\$ 30.000.00 (trinta mil reais).

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: 547100-13.392.1028.4.288 - Natureza de

Despesa: 33.40.41

OBJETO: O presente Convênio tem como objeto o apoio financeiro para locação de palco, sonorização e iluminação, na realização da Festa Junina do município, nos dias 21 a 29 de junho de 2013 na cidade de Palmeiras

do Tocantins/TO

VIGÊNCIA: 60 dias a contar da data de sua assinatura, até o dia 19/08/2013.

DATA DA ASSINATURA: 21 de junho de 2013 SIGNATÁRIOS: Danilo de Melo Souza (Concedente)

Evandro Pereira de Souza (Convenente)

# **EXTRATO DE TERMO DE CONVÊNIO**

CONVÊNIO Nº: 117/2013

PROCESSO Nº: 2013. 2700 004925

CONCEDENTE: Fundação Cultural do Estado do Tocantins

CONVENENTE: Associação de Pequenos Agricultores de Taquaruçu

Grande

VALOR: R\$ 25,000,00 (vinte e cinco mil reais).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 547100-13.392.1028.4.288- Natureza de

Despesa: 33.50.43

OBJETO: O presente Convênio tem como objeto o apoio financeiro para a realização das Festividades do Dia das Crianças de Taquaruçu Grande, no dia 12/10/2013, na cidade de Palmas.

VIGÊNCIA: 60 dias a contar da data de sua assinatura, até o dia 06/12/2013.

DATA DA ASSINATURA: 08 de outubro de 2013 SIGNATÁRIOS: Danilo de Melo Souza (Concedente) Beterson Milhomem Coutinho (Convenente)

### EXTRATO DE TERMO DE PRORROGAÇÃO

CONVÊNIO Nº: 089/2013

PROCESSO Nº: 2013. 2700 003450
CONCEDENTE: Fundação Cultural do Estado do Tocantins

CONVENENTE: ASSOCÍAÇÃO ASSISTENCIAL COMUNITÁRIA DE SANTA

**ROSA DO TOCANTINS** 

OBJETO: Prorrogar "de ofício" o prazo de vigência até 08/11/2013.

DATA DA ASSINATURA: 12 de julho de 2013

# **SECRETARIA DA FAZENDA**

Secretário: MARCELO OLÍMPIO CARNEIRO TAVARES

### PORTARIA/SEFAZ/Nº 1006/2013.

O SECRETÁRIO DA FAZENDA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, inciso II, da Constituição do Estado do Tocantins, em conformidade com o art. 67 da Lei nº 8.666, de 21.6.1993, e à Instrução Normativa TCE-TO nº 02/2008, de 7.5.2008.

# **RESOLVE:**

Art. 1º Designar o servidor AMAURI ALVES NUNES, Gerente Administrativo, matrícula 852027-5, para exercer o encargo de Fiscal do Contrato nº 060/2013, vinculado ao Processo nº 2013.2500.000002, firmado com a senhora NEUZA ALVES DA SILVA, objeto de locação de imóvel para abrigar a Agência de Atendimento de Itaporã - TO.

Art. 2º São atribuições do Fiscal:

- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do Contrato das cláusulas avençadas;
- II comunicar as irregularidades eventualmente constatadas ao Superintendente de Gestão Administrativa-Financeira;
- III opinar sobre a oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento de objeto;

- IV responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo:
- V atestar o recebimento do material nas condições estabelecidas no instrumento convocatório e contratual.
- Art. 3º Designar a servidora LUANA FERREIRA DE ANDRADE, Assistente Administrativa, matrícula 11125780, como suplente, pelo acompanhamento e fiscalização do Contrato citado, nos impedimentos e afastamentos legais do titular.
  - Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO, em Palmas, aos 21 dias do mês de outubro de 2013.

### PORTARIA/SEFAZ/Nº 1007/2013.

O SECRETÁRIO DA FAZENDA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1º, inciso II, da Constituição do Estado do Tocantins, em conformidade com o art. 67 da Lei nº 8.666, de 21.6.1993, e à Instrução Normativa TCE-TO nº 02/2008, de 7.5.2008.

### RESOLVE:

Art. 1º Designar o servidor JÚLIO CELSO CARVALHO DOS SANTOS, Chefe de Divisão de Redes, matrícula 946737/2, para exercer o encargo de Fiscal do Contrato nº 061/2013, vinculado ao Processo 2012.2512.000005. firmado com a empresa "Niva Tecnologia da Informação Ltda - ME.", objeto da Licitação do Pregão Eletrônico Comprasnet nº 205/2013, conforme Processo nº 2012.2512.000005.

### Art. 2º São atribuições do Fiscal:

- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do Contrato das cláusulas avençadas;
- II comunicar as irregularidades eventualmente constatadas ao Superintendente de Gestão Administrativo-Financeira;
- III responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo:
- IV atestar o recebimento dos serviços nas condições estabelecidas no instrumento convocatório e contratual.
- Art. 3º Designar o servidor DANIEL OLIVEIRA SANTIAGO. Chefe de Divisão de Redes, matrícula 110647/3, como substituto, pelo acompanhamento e fiscalização do citado contrato, nos impedimentos e afastamentos legais do titular.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO, em Palmas, aos 21 dias do mês de outubro de 2013.

### PORTARIA/SEFAZ/Nº 1009/2013.

O SECRETÁRIO DA FAZENDA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, inciso II, da Constituição do Estado do Tocantins, em conformidade com o art. 67 da Lei nº 8.666, de 21.6.1993, e à Instrução Normativa TCE-TO nº 02/2008, de 7.5.2008.

# RESOLVE:

Art. 1º Designar a servidora FRANCIANDRA MENDES CHAVES, Auditora Fiscal, matrícula 696323-4, para exercer o encargo de Fiscal do Contrato nº 057/2013, vinculado ao Processo nº 2013.2524.000144, firmado com a empresa "FUNDAÇÃO INSTITUTO DE PESQUISAS ECONÔMICAS - FIPE".

# Art. 2º São atribuições do Fiscal:

- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do Contrato das cláusulas avençadas;
- II comunicar as irregularidades eventualmente constatadas ao Superintendente de Gestão Administrativa-Financeira;
- III opinar sobre a oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento de objeto;

IV - responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo;

V - atestar o recebimento do material nas condições estabelecidas no instrumento convocatório e contratual.

Art. 3° Designar o servidor LEONEL DOS SANTOS VAZ, Assessor Especial, matrícula 8165718-8, como substituo, pelo acompanhamento e fiscalização do Contrato citado, nos impedimentos e afastamentos legais do titular.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO, em Palmas, aos 22 dias do mês de outubro de 2013.

### PORTARIA/SEFAZ Nº 1013/2013.

O SECRETÁRIO DA FAZENDA, nos termos do art. 33, § 2º, inciso II do Decreto nº 4.576, de 21 de junho de 2012, combinado com o § 1º, do art. 1º do Decreto nº 4.733, de 7 de fevereiro de 2013,

Considerando que a necessidade da contratação de locação de imóvel para a instalação da Agência de Atendimento de Itaporã - TO; a razão da escolha do imóvel; a justificativa do preço, estão devidamente instruídos, fls. 22/23, conforme exigência contida no art. 26, Parágrafo único, incisos II e III, da Lei nº 8.666/93;

Considerando o Parecer Jurídico nº 187/2013, da Assessoria Jurídica desta Pasta, nos termos § 1º, do art. 1º do Decreto nº 4.733, de 7 de fevereiro de 2013,

### **RESOLVE:**

Art. 1º Dispensar a licitação em favor de NEUZAALVES DA SILVA, CPF nº 941.689.891-00, referente à locação de imóvel para abrigar a Agência de Atendimento de Itaporã - TO, no valor de R\$ 8.136,00 (oito mil cento e trinta e seis reais), com fundamento no art. 24, inciso X, da Lei Federal nº. 8.666/93, de 21 de junho de 1993.

GABINETE DO SECRETÁRIO, em Palmas, aos 10 dias do mês de outubro de 2013.

### PORTARIA/SEFAZ Nº 1014/2013.

O SECRETÁRIO DA FAZENDA, nos termos do art. 33, § 2º, inciso Il do Decreto nº 4.576, de 21 de junho de 2012, combinado com o § 1º, do art. 1º do Decreto nº 4.733, de 7 de fevereiro de 2013,

Considerando que a necessidade da contratação de locação de imóvel para a instalação da Agência de Atendimento de Santa Rosa do Tocantins - TO; a razão da escola do imóvel; a justificativa do preço, estão devidamente instruídos, fls. 21/22, conforme exigência contida no art. 26, Parágrafo único, incisos II e III, da Lei nº 8.666/93;

Considerando o Parecer Jurídico nº 2102013, da Assessoria Jurídica desta Pasta, nos termos § 1º do art. 1º, do Decreto nº 4.733, de 7 de fevereiro de 2013,

### RESOLVE:

Art. 1º Dispensar a licitação em favor de LOURDES CORNELIUS NAPP, CPF nº 784.621.181-15, referente à locação de imóvel para abrigar a Agência de Atendimento de Santa Rosa do Tocantins - TO, no valor de R\$ 6.324,00 (seis mil trezentos e vinte e quatro reais), com fundamento no art. 24, inciso X, da Lei Federal nº. 8.666/93, de 21 de junho de 1993.

GABINETE DO SECRETÁRIO, em Palmas, aos 25 dias do mês de outubro de 2013.

# PORTARIA SEFAZ Nº 1015, DE 29 DE OUTUBRO DE 2013.

O SECRETÁRIO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no art. 42, § 1º, incisos I e IV, da Constituição do Estado, resolve:

# **PRORROGAR**

até 30 de novembro de 2013, a Portaria SEFAZ  $n^{\circ}$  183, de 3 de abril de 2013, publicada no Diário Oficial  $n^{\circ}$  3.858, de 19 de abril de 2013, na parte que remove por necessidade do serviço a Auditora Fiscal da Receita Estadual, ANÍSIA DE CARVALHO RIBEIRO, matrícula nº 223703, da Delegacia Regional de Palmas para a Delegacia Regional de Tocantinópolis.

### PORTARIA SEFAZ Nº 1016, DE 29 DE OUTUBRO DE 2013.

O SECRETÁRIO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no art. 42, § 1º, incisos I e IV, da Constituição do Estado, combinado com art. 35, § 2, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

### REMOVER por permuta

os Auditores Fiscais da Receita Estadual, das seguintes Unidades Administrativas, conforme especificado, a partir de 1º de outubro de 2013:

Ν°	Nome	Matrícula	Origem	Destino
1	Francisco Ronaldo Ribeiro Lopes	449079	Delegacia Regional de Araguatins	Delegacia Regional de Tocantinópolis
2	Jamar Gomes Viana	359856	Delegacia Regional de Tocantinópolis	Delegacia Regional de Araguatins

# PORTARIA SEFAZ Nº 1017, DE 29 DE OUTUBRO DE 2013.

O SECRETÁRIO DA FAZENDA, no uso da atribuição que lhe confere o artigo 42, § 1º, inciso II, da Constituição do Estado, com fulcro nos artigos 166, 174, 175 e 177, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007. resolve:

Art. 1º DETERMINAR a instauração de Sindicância Investigativa para apurar os fatos narrados, conforme MEMO nº 21/2013/SEFAZ/GASEC. apurando se houve participação de servidores e infringência a normas funcionais previstas em Lei.

Art. 2º DESIGNAR para compor a Comissão e Sindicância Investigativa os servidores ELISABETE SOARES DE ARAÚJO, matrícula nº 464998, Analista Técnico Jurídico, VERGÍLIO FRAGA BORGES, matrícula nº 186068. Analista Técnico Jurídico, e ARISTOCLIDES TAVARES FILHO. matrícula nº 659967, Assistente Administrativo, para, sob a Presidência do primeiro, realizar os trabalhos apuratórios, devendo a referida Comissão apresentar relatório conclusivo.

### **EXTRATOS DE CONTRATO**

CONTRATO Nº: 060/2013.

PROCESSO Nº: 2013/25000/000002. CONTRATANTE: Secretaria da Fazenda. CONTRATADO: NEUZA ALVES DA SILVA

OBJETO: Locação do imóvel que abriga Agência de Atendimento de

Itaporã - TO.

VALOR ANUAL: R\$ 8.136,00 (oito mil cento e trinta e seis reais).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 25.010.04.122.1067.2319.

NATUREZA DE DESPESA: 3.3.90.36. FONTE DE RECURSOS: 0100.

DATA DA ASSINATURA: 18 de outubro de 2013.

SIGNATÁRIOS: Marcelo Olímpio Carneiro Tavares - Secretário da Fazenda.

Neuza Alves da Silva - Locadora .

CONTRATO Nº: 061/2013.

PROCESSO Nº: 2012/2524/000005. CONTRATANTE: Secretaria da Fazenda.

CONTRATADO: NIVA TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO LTDA - ME

OBJETO: Aquisição de serviços de informática, (renovação de licença, suporte técnico em ambiente XenAPP e treinamento não oficial CITRIX) VALOR TOTAL: R\$ 381.400,00 (trezentos e oitenta e um mil e quatrocentos

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 26790.04.122.1034.3111 -25010.04.126.1067.2378.

NATUREZA DE DESPESA: 3.3.90.39.

FONTE DE RECURSOS: 0240

DATA DA ASSINATURA: 21 de outubro de 2013.

SIGNATÁRIOS: Marcelo Olímpio Carneiro Tavares - Secretário da Fazenda.

João Victor da Cruz Gonçalves - Representante Legal

# SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA MODERNIZAÇÃO DA GESTÃO PÚBLICA

Secretário: FLÁVIO RIOS PEIXOTO DA SILVEIRA

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA E INDIRETA

# AVISO DE PREGÃO ELETRÔNICO PREGÃO ELETRÔNICO COMPRASNET Nº 182/2013

AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO DE INFORMÁTICA (PROJETOR MULTIMÍDIA, MONITOR LCD, ETC)

CORPO DE BOMBEIROS MILITAR

CONVÊNIO

SOLICITAÇÃO CONTIDA NO PROCESSO Nº 00.063/0909/2013 DESTINADA EXCLUSIVAMENTE À PARTICIPAÇÃO DE MICROEMPRESAS

- ME E EMPRESAS DE PEQUENO PORTE - EPP

Modalidade: PREGÃO ELETRÔNICO

Tipo: MENOR PREÇO

Legislação: Lei nº 10.520, DE 17.07.2002

Objeto: AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTO DE INFORMÁTICA

Data: 12/11/2013 às 15h00min (Horário Local) Endereço eletrônico: www.pregao.to.gov.br

Nota: Outras informações poderão ser obtidas na Superintendência de Licitações, fone 0--63 3212.4536, 3212.4541, 3212.4533 OU 3212.4546,

em Palmas - TO ou e-mail: sgl@seplan.to.gov.br.

Palmas, 30 de outubro de 2013.

# AVISO DE PREGÃO ELETRÔNICO PREGÃO ELETRÔNICO COMPRASNET Nº 341/2013

AQUISIÇÃO DE MATERIAL PERMANENTE (APARELHO DE AR CONDICIONADO SPLIT)

SECRETARIA DA DEFESA SOCIAL

SOLICITAÇÃO CONTIDA NO PROCESSO Nº 00.767/1701/2013

Modalidade: PREGÃO ELETRÔNICO

Tipo: MENOR PREÇO

Legislação: Lei nº 10.520, DE 17.07.2002

Objeto: AQUISIÇÃO DE MATERIAL PERMANENTE Data: 12/11/2013 às 17h00min (Horário de Brasília) Endereço eletrônico: www.comprasnet.gov.br

Nota: Outras informações poderão ser obtidas na Superintendência de Licitações, fone 0--63 3212.4536, 3212.4541, 3212.4533 OU 3212.4546,

em Palmas - TO ou e-mail: sgl@seplan.to.gov.br. DISPONÍVEL NO SITE www.sgl.to.gov.br.

Palmas, 30 de outubro de 2013.

# AVISO DE PREGÃO ELETRÔNICO PREGÃO ELETRÔNICO COMPRASNET № 340/2013

AQUISIÇÃO DE MATERIAL PERMANENTE (CONDICIONADOR DE AR E PURIFICADOR DE ÁGUA)

SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

CONVÊNIO

SOLICITAÇÃO CONTIDA NO PROCESSO Nº 00.057/3100/2013

Modalidade: PREGÃO ELETRÔNICO

Tipo: MENOR PREÇO

Legislação: Lei nº 10.520, DE 17.07.2002

Objeto: AQUISIÇÃO DE MATERIAL PERMANENTE Data: 12/11/2013 às 16h00min (Horário de Brasília) Endereço eletrônico: www.comprasnet.gov.br

Nota: Outras informações poderão ser obtidas na Superintendência de Licitações, fone 0--63 3212.4536, 3212.4541, 3212.4533 OU 3212.4546,

em Palmas - TO ou e-mail: sgl@seplan.to.gov.br. DISPONÍVEL NO SITE www.sgl.to.gov.br.

Palmas, 30 de outubro de 2013.

MEIRE LEAL DOVIGO PEREIRA Pregoeira

# **SECRETARIA DA SAÚDE**

Secretária: VANDA MARIA GONÇALVES PAIVA

### PORTARIA/SESAU Nº 1212, DE 15 DE OUTUBRO DE 2013.

A SECRETÁRIA DA SAÚDE, no uso de suas atribuições, designada pelo Ato Governamental de n° 1.958 - NM, publicado no Diário Oficial do Estado n° 3.730, em 09/10/2012, consoante o disposto no art. 42, § 1°, incisos I, II e IV, da Constituição do Estado.

Considerando a necessidade de locação de estruturas modulares operacionais (MOP - Módulo Operacional), para ser utilizado como enfermaria no Hospital Geral de Palmas - HGP;

Considerando a Justificativa do Gestor constante às fls. 67/69;

Considerando Parecer Jurídico "CCT" nº. 477/2013 e Despacho Homologatório nº. 918/2013, nos quais há manifestação favorável à contratação direta, por Dispensa por emergência junto à empresa V3 ESTRUTURAS ESPECIAIS, LOCAÇÕES E EVENTOS LTDA.;

Considerando Parecer Jurídico "SCE" nº. 166/2013 e Despacho "SCE" nº. 3859/2013, procedente da Procuradoria-Geral do Estado do Tocantins;

Considerando Despacho "SCE" nº. 3930/2013, proveniente da Procuradoria-Geral do Estado do Tocantins, no qual há manifestação favorável à contratação direta, por Dispensa por emergência junto à empresa V3 ESTRUTURAS ESPECIAIS, LOCAÇÕES E EVENTOS LTDA.

### RESOLVE:

Dispensar a realização de procedimento licitatório, nos termos do artigo 24, IV da Lei 8.666, de 21 de junho de 1993, visando à contratação direta com o Sr. Daniel Corrêa Veloso, inscrito no CPF sob o n.º 804.414.671-72, para locação de estruturas modulares operacionais (MOP - Módulo Operacional), para ser utilizado como enfermaria no Hospital Geral de Palmas - HGP, no valor total de R\$ 462.000,00 (quatrocentos e sessenta e dois mil reais), por um período de até 180 (cento e oitenta) dias, conforme Processo nº. 2013.3055.002966.

# PORTARIA/SESAU Nº. 1315, DE 29 DE OUTUBRO DE 2013.

A SECRETÁRIA DA SAÚDE, no uso de suas atribuições, legais consoantes no disposto no art. 42, § 1°, inciso I e IV da Constituição do Estado.

Considerando a necessidade de reformar o Hospital Regional de Augustinópolis para melhor atender aos usuários, com o aumento de leitos e melhoria na estrutura física indispensáveis à boa assistência à população;

Considerando que o serviço médico já oferecido no Hospital Regional de Augustinópolis deve ser continuo, a Secretaria de Estado criou três anexos para dar suporte aos pacientes e a toda população que necessitar de atendimento.

ANEXO	DENOMINAÇÃO	LOCAL
I	CLINICA MÉDICA DE AUGUSTINÓPOLIS	AUGUSTINÓPOLIS
II	HOSPITAL REGIONAL E MATERNIDADE PEDIATRA	ARAGUATINS
III	HOSPITAL REGIONAL PONTO-SOCORRO ORTOPÉDICO E CIRURGIA	ARAGUATINS

Considerando que todos os funcionários e servidores públicos que prestam qualquer tipo de serviço no Hospital Regional de Augustinópolis serão encaminhados para o Anexo I, II e III.

### RESOLVE:

Determinar que todos os funcionários e prestadores de serviços do Hospital Regional de Augustinópolis que forem encaminhados para os anexos II e III deverão o comparecer ao Anexo I, Clínica Médica de Augustinópolis, para serem devidamente conduzidos a expensa da Secretaria de Saúde, pontualmente nos horários seguintes:

- Pelo período matutino até as seis horas e trinta minutos;
- Pelo período noturno até as dezoito horas e trinta minutos;

# PORTARIA/ SESAU Nº. 1317, DE 29 DE OUTUBRO DE 2013.

A SECRETÁRIA DA SAÚDE DO ESTADO, no uso de suas atribuições legais, consoante o disposto no art. 42, §1º, incisos II e IV da Constituição do Estado, art. 3º, § I, tendo em vista que lhe compete a prática de atos de gestão administrativa, em conformidade com o art. 58, § III, c/c art. 67 da Lei 8.666 e a Instrução Normativa TCE-TO nº. 002/2008, de 07 de maio de 2008.

### RESOLVE:

Art. 1º. Designar os servidores para, sem prejuízo de suas atribuições normais, exercerem o encargo de Fiscal de Contrato e substituto do contrato elencado a seguir:

Fiscal do Contrato	Substituto do Fiscal	Nº. do Contrato	Empresa	Objeto do Contrato
Wanderley José Silva nº. 663212-2	Leonardo de Oliveira Toledo e Silva nº. 844227-4	386/2013		Contratação de serviços de exames laboratoriais não constantes da Tabela SUS e Tabela AMB destinado aos pacientes do Hospital Geral de Palmas.

### Art. 2º. São atribuições do Fiscal:

- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do Contrato das cláusulas avençadas;
- II anotar em registro próprio, em forma de relatório, as irregularidades encontradas, as providências que determinam os incidentes verificados e o resultado dessas medidas, bem como informar por escrito a Diretoria-Geral de Atenção e Promoção à Saúde sobre tais eventos;
- III determinar providências de retificação das irregularidades encontradas e incidentes imediatamente comunicar através de relatório à Diretoria-Geral de Atenção e Promoção à Saúde para ciência e apreciação das providências;
- IV relatar o resultado das medidas retificadoras, de forma conclusiva ao prosseguimento ou não do contrato;
- V opinar sobre a oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento de objeto, com antecedência de 120 dias do final da vigência, logo após encaminhar para Diretoria de Aquisição e Logística para as devidas providências;
- VI responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo:
- VII atestar a realização dos serviços efetivamente prestados e/ ou recebimentos dos materiais;
- VIII observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinados;
- IX manifestar-se por escrito, mensalmente, em forma de relatório juntado aos autos acerca da exequibilidade do referido ajuste contratual;
- X exigir que o contratado repare, corrija, remova, reconstrua ou substitua, às suas expensas, no total ou em parte, o objeto do contrato em que se verificaram vícios, defeitos ou incorreções resultantes da execução ou de materiais empregados, nos termos do art. 69 da Lei Federal 8.666/93.

### PORTARIA/SESAU Nº 1320, DE 29 DE OUTUBRO DE 2013.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições, designada pelo Ato Governamental de nº 1.958 - NM, publicado no Diário Oficial do Estado nº 3.730, em 09/10/2012, consoante no disposto no art. 42, §1º, incisos I, II e IV, da Constituição do Estado.

Considerando a necessidade da aquisição do produto "ovos de galinha não fértil" para utilização nos laboratórios, destinado a pesquisa, para preparo de cultura Lowenstein-Jense (LJ) com ou sem drogas;

Considerando a necessidade de realização de exames laboratoriais oferecidos pelo LACEN no Setor de Biologia Médica como coadiuvante no preparo no meio de cultura Lowenstein-Jeense (LJ) com ou sem drogas para diagnóstico de tuberculose;

Considerando a comprovação da inviabilidade de competição, de acordo com o documento de fls. 25 dos autos, no qual atesta que a empresa Granja Tomolei é fabricante e distribuidora exclusiva do produto ovos de galinha não fértil, resta à contratação direta por inexigibilidade de licitação, como forma de atender o interesse público:

Considerando ainda Justificativa emitida pelo Gestor às fls.25;

### RESOLVE:

Inexigir a realização de Procedimento Licitatório, nos termos do artigo 25, Inciso I, da Lei 8.666, de 21 de junho de 1993, visando à contratação da empresa Granja Tolomei, inscrita no CIC/CPF nº. 003.434.427-60, para aquisição dos ovos de galinha não fértil para atender às necessidades do LACEN, no valor total de R\$ 10.722,00 (dez mil, setecentos e vinte e dois reais), conforme Processo Administrativo nº 2013/3055/002736.

GABINETE DA SECRETÁRIA DA SAÚDE, em Palmas, aos 29 dias do mês de Outubro de 2013.

### **EXTRATOS DE CONTRATO**

Nº CONTRATO: 337/2013

PROCESSO Nº: 2012 3055 0001546

CONTRATANTE: SECRETARIA ESTADUAL DA SAÚDE

CONTRATADA: BRITO & RIBEIRO LTDA-ME

OBJETO: O PRESENTE INSTRUMENTO TEM POR OBJETO A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA REALIZAR O FORNECIMENTO DE EQUIPAMENTOS PARA A EXECUÇÃO DO SERVIÇO DE EXAMES NECROSCÓPICOS.

VALOR R\$: 44.775,90 (QUARENTA E QUATRO MIL, SETECENTOS E

SETENTA E CINCO REAIS E NOVENTA CENTAVOS). FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: PREGÃO ELETRÔNICO. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 10.305.1021.3020

ELEMENTO DE DESPESA: 44.90.52

FONTE RECURSO: 251

VIGÊNCIA: O PRESENTE CONTRATO TEM SUA VIGÊNCIA ADSTRITA

AOS CRÉDITOS ORCAMENTÁRIOS.

ASSINATURA: 02/10/2013

SIGNATÁRIOS: VANDA MARIA GONÇALVES PAIVA (SECRETARIA

ESTADUAL DA SAÚDE). BRITO & RIBEIRO LTDA-ME

Nº CONTRATO: 385/2013

PROCESSO Nº: 2013 3055 002966

CONTRATANTE: SECRETARIA ESTADUAL DA SAÚDE

CONTRATADA: V3 ESTRUTURAS ESPECIAIS, LOCAÇÕES E EVENTOS

LTDA.

OBJETO: O PRESENTE CONTRATO TEM POR OBJETO A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA LOCAÇÃO DE ESTRUTURAS MODULARES OPERACIONAIS (MOP- MÓDULO OPERACIONAL), PARA SER UTILIZADO COMO ENFERMARIA NO HOSPITAL GERAL DE

PALMAS-HGP.

VALOR R\$: 447.768,00 (QUATROCENTOS E QUARENTA E SETE MIL,

SETECENTOS E SESSENTA E OITO REAIS) FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: INEXIGIBILIDADE DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 10.302.1021.4218

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.39 FONTE RECURSO: 0102811635 NOTA DE DOTAÇÃO: 2013ND09701

VIGÊNCIA: O CONTRATO TERÁ VIGÊNCIA DE ATÉ 180 (CENTO E OITENTA) DIAS, NOS TERMOS DO ARTIGO 24, INCISO IV DA LEI FEDERAL Nº. 8.666/93.

ASSINATURA: 14/10/2013

SIGNATÁRIOS: VANDA MARIA GONÇALVES PAIVA (SECRETARIA

ESTADUAL DA SAÚDE).

V3 ESTRUTURAS ESPECIAIS, LOCAÇÕES E EVENTOS LTDA.

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

### NOTIFICAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO №. 328/2013 - PROCESSO 2013/3055/002441

O PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA SECRETARIA DA SAÚDE/TO, objetivando apurar o descumprimento do Edital, vem por meio desta, notificar a empresa DIPROM ODONTOMEDICA LTDA, CNPJ nº. 07.551.322/0001-78, para, querendo, apresente defesa por não ter encaminhado o certificado de registro do exigida na letra "b", o folder, encartes, folhetos técnico ou catálogos letra "e" do item 11.1 no edital do Pregão em epígrafe, infringindo desta forma, o item 20.1.5, do instrumento convocatório. A defesa, caso deseje fazê-la, deverá ser apresentada via e-mail (pregao@saude.to.gov.br), ou ainda ser protocolada na Comissão de Licitação localizada na Av. NS 01, AANO, Praça dos Girassóis, s/nº, Palmas/TO, CEP: 77.015-007, telefones: 63 - 3218-3098 ou 1722 ou 2082, impreterivelmente, até às 18:30 (dezoito e trinta horas) do dia 13 de novembro de 2013.

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA SECRETARIA DA SAÚDE/TO, em Palmas/TO, aos 29 dias do més de outubro de 2013.

RODOLFO ALVES DOS SANTOS Presidente

### NOTIFICAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO №. 332/2013 - PROCESSO 2013/3055/002160

O PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA SECRETARIA DA SAÚDE/TO, objetivando apurar o descumprimento do Edital, vem por meio desta, notificar a empresa CENTRAL MEDICALTDA-ME, CNPJ nº. 05.747.352/0001-29, para, querendo, apresente defesa por não ter anexado os documentos, exigido no item 10.1.1 e 11.1 no edital do Pregão em epígrafe, infringindo desta forma, o item 20.1.5, do instrumento convocatório. A defesa, caso deseje fazê-la, deverá ser apresentada via e-mail (pregao@saude.to.gov.br), ou ainda ser protocolada na Comissão de Licitação localizada na Av. NS 01, AANO, Praça dos Girassóis, s/nº, Palmas/TO, CEP: 77.015-007, telefones: 63 - 3218-3098 ou 1722 ou 2082, impreterivelmente, até às 18:30 (dezoito e trinta horas) do dia 13 de novembro de 2013.

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA SECRETARIA DA SAÚDE/TO, em Palmas/TO, aos 29 dias do mês de outubro de 2013.

RODOLFO ALVES DOS SANTOS
Presidente

# AVISO DO PREGÃO ELETRÔNICO

Será realizado pelo portal: Comprasnet HORÁRIO DE BRASÍLIA

A Secretaria de Estado da Saúde/TO, torna público que realizará os pregões relacionados a seguir, estando os editais disponíveis na internet nos seguintes sites: www.saude.to.gov.br e www.comprasnet.gov.br. Informações pelo fone: (0xx63)3218-1722/3098.

- Pregão Eletrônico nº 364/2013 Processo 2388/2013. Visa à eventual e provável aquisição de materiais hospitalares (agulha para raqui, cabo de bisturi e outros) destinados aos Hospitais Regionais do Estado. Abertura às 09:00 horas do dia 14 de novembro de 2013. Pregoeiro(a): Clenair Barbosa de Carvalho Dias.
- Pregão Eletrônico nº. 374/2013 Processo 2398/2013. Visa à aquisição, para ata de registro de preço, de medicamentos (pemetrexede) destinados a atendimento de demandas judiciais. Abertura às 10:00 horas do dia 14 de novembro de 2013. Pregoeiro (a): Sônia Coimbra da Cruz.

Palmas, 29 de outubro de 2013.

RODOLFO ALVES DOS SANTOS Presidente da Comissão Permanente de Licitação

### PREGÃO ELETRÔNICO Nº 347/2013 AVISO DE PRORROGAÇÃO

HORÁRIO DE BRASÍLIA Abertura: 13 de novembro de 2013 às 15:00 (guinze) horas.

A Secretaria de Estado da Saúde, torna público que foi prorrogada para a data e horário acima descrito, a abertura do pregão em questão que visa à aquisição materiais gráficos (blocos personalizados, caneta para esferográfica e pastas) para realização do VI Seminário da Hanseníase no ano 2013. A prorrogação se deve readequação do Edital e de seus anexos. O edital encontra-se disponível nos sites: www.saude.to.gov.br ou www.comprasnet.gov.br. Maiores informações através do telefone: (0xx63) 3218-3098 ou 2082. (Processo 2013/3055/000363).

Palmas, 23 de agosto de 2013.

RODOLFO ALVES DOS SANTOS Presidente da Comissão Permanente de Licitação

# AVISO DE PRORROGAÇÃO "SINE DIE" DO PREGÃO ELETRÔNICO - Nº. 315/2013

A Secretaria de Estado da Saúde, torna público que foi prorrogada "Sine Die", a data da abertura do certame acima, que visa à contratação de empresa especializada para aquisição de serviços (link de acesso a internet). A prorrogação se deve em razão da necessidade de reformulação do Edital e seus anexos. (Processo 2012/3055/1535).

Palmas, 30 de outubro de 2013.

RODOLFO ALVES DOS SANTOS Presidente da Comissão Permanente de Licitação

COMISSÃO DE SELEÇÃO

### EDITAL Nº 167, DE 29 DE OUTUBRO DE 2013.

RESULTADO PROVISÓRIO DO PROCESSO SELETIVO PARA INSTRUTOR DO CURSO DE EPIDEMIOLOGIA E SUA APLICABILIDADE NA SAÚDE PÚBLICA.

A PRESIDENTE DA COMISSÃO DE SELEÇÃO, no uso de suas atribuições, consoante competência disposta na Portaria SESAU N°. 1089/2013 torna público o Resultado Provisório relativo ao Edital SESAU n° 156, publicado no Diário Oficial do Estado n° 3.971, de 30 de setembro de 2013, referente ao Processo de Seleção para Instrutor do Curso de Epidemiologia e sua Aplicabilidade na Saúde Pública, conforme relação a seguir:

Candidatos Módulo I- Epidemiologia Básica	Situação
Fernando Pedroso Berdarrain	Apto Titular
Adriane Feitosa Valadares	Apto Suplente
Whisllay Maciel Bastos	Apto Suplente
Vanessa R N Cruvinel	Apto Suplente
Candidatos Módulo II -Medindo Ocorrências e Interpretando resultados	Situação
José Gerley Diaz Castro	Apto Titutar

Valéria Viero Aquino de Barros Presidente

# EDITAL Nº 168, DE 29 DE OUTUBRO DE 2013.

DIVULGAÇÃO DO RESULTADO DEFINITIVO DO PROCESSO DE SELEÇÃO PARA DOCÊNCIA DO CURSO DE PLANEJAMENTO EM SAÚDE BUCAL.

A PRESIDENTE DA COMISSÃO DE SELEÇÃO, no uso de suas atribuições, consoante competência disposta na Portaria SESAU nº. 584, de 13 de Junho de 2013, publicada no Diário Oficial do Estado nº 3.897, de 18 de junho de 2013, considerando a estratégia e os recursos oriundos do Ministério da Saúde, com a finalidade específica do financiamento do Curso de Planejamento em Saúde Bucal, torna público o Resultado Definitivo do processo seletivo para vagas do Edital SESAU nº 125/2013, de 14 de agosto de 2013, a saber:

VAGA/DOCENTE	1º TITULAR	1º SUPLENTE
Odontólogo	Neuma Lúcia de Oliveira Nota=66 pontos	Otávio Antunes Amaral Nota= 50 pontos

Maria Jucinaide Ribeiro Alvino de Souza Presidente

# SECRETARIA DO TRABALHO E DA ASSISTÊNCIA SOCIAL

Secretário: AGIMIRO DIAS DA COSTA

# PORTARIA - SETAS Nº 212, DE 16 DE SETEMBRO DE 2013.

O SECRETÁRIO DO TRABALHO E DA ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no art. 42, § 1º incisos I e IV, da Constituição do Estado do Tocantins, resolve:

Art. 1º DESIGNAR os servidores abaixo relacionados para exercerem as atribuições inerentes aos respectivos cargos ocupados, na Secretaria do Trabalho e da Assistência Social:

EVEDOÍCIO DAS

N° FUNCIONAL	NOME	CARGO/SÍMBOLO	EXERCÍCIO DAS ATRIBUIÇÕES:	SIGLA	SUBORDINAÇÃO
265503	Gilmar Severino Martins	Administrador/ Diretor CDE-VI	Diretor de Administração e Finanças	DAF	Gabinete do Secretário
59990	Valdeonne Dias da Silva	Capitão QOPM/ Diretor CDE-VI	Diretor do Programa Pioneiros Mirins	DPIM	Gabinete do Secretário
1228528	Daniela Nunes Alves Queiroz	Coordenador CDE-V	Coordenadora de Proteção Social Especial	CPSE	Subsecretaria de Assistência Social
1131133	Edinardo Fernandes da Silva	Coordenador CDE-V	Coordenador de Gestão Profissional	CGP	Diretoria de Administração e Finanças
1227254	Gilmara Aquino Silva	Coordenador CDE-V	Coordenadora de Proteção Social Básica	CPSB	Subsecretaria de Assistência Social
1230727	Karina Rodrigues Coelho de Sá	Coordenador CDE-V	Coordenadora de Segurança Alimentar e Nutricional	COOSAN	Subsecretaria de Assistência Social
1127195	Lívia Wanderley Costa	Coordenador CDE-V	Coordenadora de Finanças	COFIN	Diretoria de Administração e Finanças
936057	Luciana Corrêa Tolentino	Assistente Administrativo/ Coordenador CDE-V	Coordenadora de Contratos e Convênios	CCC	Diretoria de Administração e Finanças
217594	Maria Aparecida Leal Pimenta	Professor Normalista/ Coordenador CDE-V	Coordenadora de Gestão do Sistema Único de Assistência Social - CGSUAS	CGSUAS	Subsecretaria de Assistência Social
220611	Maria Clélia Santos Nery	Coordenador CDE-V	Coordenadora de Empregos e Programas Especiais	CEPE	Subsecretaria do Trabalho
908001	Poulanna Amélia Guimarães Figueiredo Cavalcante	Coordenador CDE-V	Coordenadora de Gestão dos Núcleos do SINE	CGN	Subsecretaria do Trabalho
317357	Sônia Maria da Luz e Silva	Assistente Administrativo/ Coordenador CDE-V	Coordenadora de Qualificação Social e Profissional	CQSP	Subsecretaria do Trabalho
661020	Valter Frota Martins	Assistente Administrativo/ Coordenador CDE-V	Coordenador de Inclusão Produtiva	CIP	Subsecretaria de Assistência Social
1192680	Francisco Werneck Taveira Brito	Supervisor CDE-IV	Supervisor do Setor de Transportes	SETRANS	Diretoria de Administração e Finanças
175447	Gilberto Milhomem Marinho	Supervisor CDE-IV	Supervisor do Setor de Apoio aos Conselhos	SAC	Subsecretaria de Assist. Social
1107470	Luciana Resende Alves Silva	Analista Técnico-Jurídico/ Supervisor CDE-IV	Supervisora da Assessoria Jurídica	ASJUR	Gabinete do Secretário
968915	Marcelino Pereira dos Santos Júnior	Supervisor CDE-IV	Supervisor do Setor de Compras	SUCOMP	Diretoria de Administração e Finanças
670847	Marcus Oliveira Pereira	Supervisor CDE-IV	Supervisor de Tecnologia da Informação	STI	Diretoria de Administração e Finanças
673710	Sankia Ferreira Rodrigues	Supervisor CDE-IV	Supervisor de Planejamento e Orçamento	SPO	Gabinete do Secretário
938637	Sara Santos Fonseca Pinto	Supervisor CDE-IV	Supervisora de Administração e Patrimônio	SUAP	Diretoria de Administração e Finanças
366009	Adevaldo Gonzaga Campos	Chefe de Divisão CDE-III	Chefe de Divisão do Setor de Almoxarifado	ALMOX	Supervisão de Administração e Patrimônio
1118188	André Luiz Barros da Costa	Chefe de Divisão CDE-III	Chefe de Divisão de Contratos Administrativos	SECONT	Coordenadoria de Contratos e Convênios
1200968	Leandro Siqueira Gomes	Chefe de Divisão CDE-III	Chefe de Divisão do Setor de Contabilidade	DICON	Coordenadoria de Finanças
1173227	Kelany Kelly Bezerra de Aquino	Chefe de Seção CDE-II	Chefe de Seção do Setor de Convênios	SECONV	Coordenadoria de Contratos e Convênios
433837	Sileide Cardoso de Morais	Assistente Administrativo/ Chefe de Seção CDE-II	Chefe de Seção do Setor de Execução Financeira	EXEFIN	Coordenadoria de Finanças
901924	Terezinha de Jesus Milhan	Assistente Administrativo/ Chefe de Setor Executivo CDE-I	Chefe do Setor Executivo do Cadastro Único e Programa Bolsa Família	CADÚNICO/ PBF	Coordenadoria de Proteção Social Básica
592850	Tomásia Costa Parrião	Chefe de Setor Executivo CDE-I	Chefe do Setor Executivo de Pesquisa em Segurança Alimentar e Nutricional	SEPSAN	Coordenadoria de Segurança Alimentar e Nutricional

1160397	Adriana Grigolo	Chefe da Assessoria de Comunicação - (ASCOM- 1)	Chefe da Assessoria de Comunicação	ASCOM	Gabinete do Secretário
1250647	Alessandra Pereira de Lima	Cargo de Assessoramento Direto- FAS-10	Responsável pela Casa de Apoio Vera Lúcia	CAVL	Supervisão de Administração e Patrimônio
1175084	Augusta Ferreira de Mesquita Ferraz	Cargo de Assessoramento Direto- FAS-10	Responsável pelo Programa Tocantins sem Fome	STF	Gabinete do Secretário
186238	Maria Aparecida Nascimento Seixas	Cargo de Assessoramento Direto - FAS-10	Responsável pela RECRIARTE	RECRIARTE	Coordenadoria de Inclusão Produtiva
754046	Aldy Carlos Filho	Cargo de Assessoramento Direto - FAS-4	Responsável pelo Setor de Patrimônio	SEPAT	Supervisão de Administração e Patrimônio
452911	Ana Coelho Maciel Ferreira	Requisitado/ Cargo de Assessoramento Direto - FAS-7	Responsável pelo Setor de Geração de Renda	SGR	Coordenadoria de Inclusão Produtiva
1196804	Cinthia dos Santos Batista Barros	Cargo de Assessoramento Direto - FAS-7	Responsável pelo Programa de Aquisição de Alimentos	SPAA	Coordenadoria de Segurança Alimentar e Nutricional
1042408	Clegilson Cardoso Marinho	Cargo de Assessoramento Direto - FAS-7	Responsável pelo Setor de Monitoramento e Estatística	SME	Coordenadoria de Gestão dos Núcleo do SINE
1194437	Dione Rodrigues Maranhão	Cargo de Assessoramento Direto - FAS-7	Responsável pelo Setor de Vigilância Sócio-Assistencial	SVSA	Coordenadoria de Gestão do Sistema Único de Assistência Social CGSUAS
567842	Jaqueline Costa Parrião	Cargo de Assessoramento Direto - FAS-7	Responsável pelo Setor de Protocolo	SEPRO	Supervisão de Administração e Patrimônio
1178172	Maria Solimar Moraes Ribeiro Andrade	Cargo de Assessoramento Direto - FAS-7	Responsável pelo Setor de Média Complexidade	SMC	Coordenadora de Proteção Social Especial
1133829	Millena de Cássia Silva Rodrigues	Cargo de Assessoramento Direto - FAS-7	Responsável pelo Setor de Plantas Medicinais e não Convencionais	SEPLAM	Coordenadoria de Segurança Alimentar e Nutricional
280978	Neide Miguel da Fonseca Siqueira	Analista Técnico- Administrativo / Cargo de Assessoramento Direto - FAS-7	Responsável pela Execução Financeira junto aos Núcleos do SINE	SEFN	Coordenadoria de Qualificação Profissional
1016997	Romero Gomes Pereira Jacomo	Auxiliar Administrativo/ Cargo de Assessoramento Direto - FAS-7	Responsável pelo Setor de Economia Solidária	SES	Coordenadoria de Inclusão Produtiv
565705	Rosimeire Maria Carneiro	Cargo de Assessoramento Direto - FAS-7	Responsável pelo Setor de Gestão, Captação de Recursos e Convênios	GCRC	Diretoria do Programa Pioneiro Mirins
513596	Zoranildes Lopes Madeira da Silva Feitosa	Cargo de Assessoramento Direto - FAS-7	Responsável pelos Serviços de Proteção Social Básica	SPSB	Coordenadoria de Proteção Social Básica
404503	Florami Costa Cunha	Assistente Administrativo/ FCA-10	Responsável pelo Núcleo do SINE- Gurupi	NSGP	Coordenadoria do Gestão dos Núcleo do SINE
1143727	Kamila Moura Oliveira	Cargo de Assessoramento Direto - FAS-7	Responsável pelo Núcleo do SINE-Araguatins	NSAT	Coordenadoria de Gestão dos Núcleo do SINE
1184059	Maria Cristina Cavalcanti Leite	Cargo de Assessoramento Direto - FAS-12	Responsável pelo Núcleo do SINE-Taquaralto	NST	Coordenadoria de Gestão dos Núcleo do SINE
1209370	Maria do Socorro Alves Andrade Reis	Cargo de Assessoramento Direto - FAS-7	Responsável pelo Núcleo do SINE-Paraíso do Tocantins	NSPT	Coordenadoria d Gestão dos Núcle do SINE
792217	Roberto Silva Noleto	Assistente Administrativo/ FCA-8	Responsável pelo Núcleo do SINE-Araguaína	NSAR	Coordenadoria de Gestão dos Núcleo do SINE
1057138	Queiliane Peixoto Borges Nolasco	Cargo de Assessoramento Direto - FAS-7	Responsável pelo Núcleo do SINE-Guaraí	NSG A	Coordenadoria de Gestão dos Núcleo do SINE
1200658	Waskla Marcu Pires Santana	Cargo de Assessoramento Direto - FAS-7	Responsável pelo Núcleo do SINE-Porto Nacional	NSPN	Coordenadoria de Gestão dos Núcleo do SINE
1009303	Wesquisley Vidal de Santana	Cargo de Assessoramento Direto - FAS-7	Responsável pelo Núcleo do SINE-Dianópolis	NSD	Coordenadoria de Gestão dos Núcleo do SINE
933330	Carmem Lúcia Mattje Feres	Assistente Administrativo/ FCA-8	Responsável pelo Controle da Bolsa do Programa Pioneiros Mirins	CPIM	Diretoria do Programa Pioneiro Mirins
764910	Iris Muniz de Lemos Costa	Assistente Administrativo/ FCA-8	Responsável pela Análise, A companhamento e normatização.	SAAN	Diretoria de Administração e Finanças
577355	Antônia Beatriz Silva Almeida	Engenheiro Civil/ FCA-10	Responsável pelo Setor de Engenharia	SE	Supervisão de Administração e Patrimônio
472247	Luzia Aparecida Ferreira	Economista/FCA-9	Responsável pelo Setor de Qualificação, Capacitação e Geração de Trabalho e Renda	SECAP	Coordenadoria de Empregos e Programas Especiais

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor a partir da data da sua publicação, retroagindo seus efeitos a 05/08/2013.

### PORTARIA - SETAS Nº. 230/2013, DE 23 DE OUTUBRO DE 2013.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DO TRABALHO E DAASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pelo Ato Governamental nº 25 - NM, publicado no Diário Oficial do Estado nº 3.292, de 02 de Janeiro de 2011, e nos termos da Portaria nº. 135, de 24 de Julho de 2013 e em especial da Instrução Normativa nº 003, de 20 de agosto de 2013, consoante no disposto no art. 42, § 1º, incisos I, II e IV, da Constituição do Estado, resolve:

Art.1º Fica designado como Interlocutor da Secretaria do Trabalho e da Assistência Social, o servidor:

NOME	CARGO	MATRÍCULA
Marcus Oliveira Pereira	Supervisor da Tecnologia da Informação	Nº 670847

Parágrafo único. O Interlocutor tem por finalidade atuar no atendimento das demandas da Ouvidoria-Geral do Estado, para receber, apurar e enviar à OGE as manifestações do tipo denúncia, reclamação, elogio e sugestão, dentro do prazo estipulado.

Art. 2º O Interlocutor da Secretaria do Trabalho e da Assistência Social do Estado do Tocantins é subordinado direta e administrativamente ao Titular dessa Pasta, e técnica e normativamente à OGE - Ouvidoria-Geral do Estado.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

### PORTARIA - SETAS Nº 231/2013, DE 21 DE OUTUBRO DE 2013.

O SECRETÁRIO DO TRABALHO E DA ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso das atribuições, designado pelo Ato Governamental nº 25 - NM, publicado no Diário Oficial do Estado nº 3.292 de 02/01/2011, consoante do disposto do art. 42, § 1º, inciso I, II, e IV da Constituição do Estado, com fulcro na Lei nº 2.092, de 09 de julho de 2009, resolve:

Art. 1º Designar a servidora ANDREIA DAS NEVES SELES, Assistente Administrativa, matrícula nº 127954-8, para responder como Secretária Executiva da CAISAN - Câmara Intersecretarial Segurança Alimentar e Nutricional.

Art. 2º A presente Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, produzindo seus efeitos a partir de 12 de setembro de 2013.

### EXTRATO DE TERMO DE CONVÊNIO

Processo nº: 2013 4100 000150

Convênio nº: 001/2013

Concedente: Governo do Estado do Tocantins Secretaria do Trabalho e da Assistência Social

Convenente: ASSOCIAÇÃO DE APOIO E RECUPERAÇÃO DA FAMÍLIA

PRESIDIÁRIA - ARAP

Objeto: A transferência regular de recursos financeiros do Fundo Estadual de Assistência Social para a conta específica deste CONVÊNIO, para o desenvolvimento do projeto "Inclusão Social das Famílias dos Detentos e Egressos do Estado do Tocantins", cujo objetivo visa dar apoio aos familiares dos detentos e egressos, procurando inseri-los no convívio social comunitário e promovendo sua cidadania.

Valor Total FEAS/Contrapartida: 15.150,00 (quinze mil, cento e cinquenta

Dotação Orçamentária nº: 4265008244102340640000, Natureza de Despesa 33.50.41 Fonte 0100888888, Nota de Empenho 2013NE00156.

Vigência: 29/10/2013 a 30/04/2014 Data da assinatura: 29/10/2013

Signatários: Agimiro Dias da Costa - Secretário Aldenora Martins dos Santos - Presidente da Entidade

# AGÊNCIA DE MÁQUINAS E TRANSPORTES DO ESTADO DO TOCANTINS - AGETRANS

Presidente: ALVICTO OZORES NOGUEIRA (RESPONDENDO)

### RESULTADO DE JULGAMENTO TOMADA DE PREÇOS Nº 005/2013

Objeto: Contratação de empresa especializada para elaboração de projeto de engenharia para terraplenagem e pavimentação asfáltica da TO-126, trecho: Maurilândia/Itaguatins, com uma extensão de 21,50 km.

Empresa vencedora: H ENGENHARIA LTDA, no valor de R\$ 334.918,19 (trezentos e trinta e quatro mil, novecentos e dezoito reais e dezenove centavos).

Palmas - TO, 30 de outubro de 2013.

CÍRIO CAETANO DA SILVA Presidente da Comissão de Licitação

### TOMADA DE PREÇOS Nº 006/2013

Objeto: Contratação de empresa especializada para elaboração de projeto de engenharia para terraplenagem e pavimentação asfáltica da TO-010, trecho: Ananás / Entroncamento BR-230 (Araguatins), com uma extensão de 81.00 km.

Empresa vencedora: H ENGENHARIA LTDA, no valor de R\$ 1.261.784,79 (um milhão, duzentos e sessenta e um mil, setecentos e oitenta e quatro reais e setenta e nove centavos).

Palmas - TO, 30 de outubro de 2013.

CÍRIO CAETANO DA SILVA Presidente da Comissão de Licitação

# **CONVITE Nº 010/2013**

Objeto: Contratação de empresa especializada para execução de serviços de terraplenagem e pavimentação em blocos de concreto sextavado do acesso ao fórum de Augustinópolis, com extensão de 1.450.00 m²

Empresa vencedora: MOREMA CONSTRUÇÕES PAVIMENTAÇÕES E INCORPORAÇÕES LTDA, no valor de R\$ 148.155,17 (cento e quarenta e oito mil, cento e cinquenta e cinco reais e dezessete centavos).

Palmas - TO, 30 de outubro de 2013.

CÍRIO CAETANO DA SILVA Presidente da Comissão de Licitação

### **EXTRATO DE CONTRATO**

Contrato nº 060/2013.

Contratante: AGÊNCIA DE MÁQUINAS E TRANSPORTES DO ESTADO

DO TOCANTINS -AGETRANS.

Contratada: KOMATSU BRASIL INTERNACIONAL LTDA

Objeto: Fornecimento de peças destinadas à manutenção preventiva e corretiva das máquinas Komatsu, pertencentes a Agência de Máquinas e

Transportes do Estado do Tocantins-AGETRANS. Modalidade: Inexigibilidade de licitação.

Processo nº 2013/38960/000.222.

Prazo: 12 (doze) meses.

Valor: R\$ 4.000.000,00 (quatro milhões de reais).

Funcional Programática: 38980.26.782.1016.4448, Elemento de Despesa:

33.90.30, Fontes: 0217, 0240 e 0235.

Recursos: Os recursos financeiros para execução dos serviços são

provenientes do Fundo Estadual do Transporte -FET.

Data da assinatura: 29 de outubro de 2013.

Signatários: Alvicto Ozores Nogueira - Representante da Contratante. Sérgio da Silva Leão e Edi Alvarez- Representantes da Contratada.

# **AGÊNCIA TOCANTINENSE DE SANEAMENTO - ATS**

Presidente: EDMUNDO GALDINO DA SILVA

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

# AVISO DE JULGAMENTO CONCORRÊNCIA Nº 001/2013 PROCESSO Nº 00.103/3897/2012

A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO da AGÊNCIA TOCANTINENSE DE SANEAMENTO - ATS torna público o resultado da habilitação da CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA IMPLANTAÇÃO DE SISTEMAS INDIVIDUAIS DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA COM INTUITO DE PROMOVER O ACESSO À ÁGUA POTÁVEL NAS COMUNIDADES RURAIS, (QUILOMBOLAS, ASSENTAMENTOS E COMUNIDADES COM CARÊNCIA EXTREMA), NA REGIÃO SUDESTE DO ESTADO DO TOCANTINS.

Após análise, exame e julgamento a Comissão Permanente de Licitação com base na análise dos documentos de habilitação realizados pela DIRETORIA DE EXPANSÃO, MEIO AMBIENTE E FISCALIZAÇÃO desta ATS, considerou as empresas abaixo habilitadas para a próxima fase da licitação:

Nº Sequencial	Empresa
1	ANACEL CONSTRUTORA LTDA - ME
2	AUTBEL ENGENHARIA CIVIL LTDA
3	VALE DO AÇO COMÉRCIO, REPRESENTAÇÃO E SERVIÇOS DE DERIVADOS DO AÇO E MÁQUINAS AGRÍCOLAS LTDA - ME
4	CVC CONSTRUTORA VALE DO CUNHÂS LTDA
5	TAPAJÓS TERRAPLANAGEM E PAVIMENTAÇÃO LTDA
6	MOREMA - CONSTRUÇÕES PAVIMENTAÇÕES E INCORPORAÇÕES LTDA
7	SEGALA CONSTRUTORA E SERVIÇOS LTDA
8	FERREIRA FRANCO ENGENHARIA LTDA

Palmas - TO, 29 de outubro de 2013.

RONIVALDO RODRIGUES DA SILVA Presidente da Comissão Permanente de Licitação

### **AVISO DE JULGAMENTO CREDENCIAMENTO Nº 003/2013** PROCESSO Nº 00.117/3897/2013

O PRESIDENTE DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA AGÊNCIA TOCANTINENSE DE SANEAMENTO - ATS, no uso de suas atribuições, decide tornar público o resultado do Credenciamento nº 003/2013, realizado no dia 29/10/2013, conforme documentos acostados aos autos, para credenciamento de caminhões pipa de 8.000 lts e 16.000 lts, conforme Processo nº 2013/3897/00117, que tem como objeto a contratação de pessoas físicas e jurídicas para fornecimento de água potável, para consumo humano e animal, para família em situação de emergência, através de carros pipas, com transporte, abastecimento, motorista e equipe de operação inclusos, para atender os municípios tocantinenses assolados pela estiagem e seca, conforme segue:

Item	Credenciado(a)	CPF/CNPJ	Placa Caminhão	Cap. Caminhão
01	EDIVALDO PINTO PEREIRA	449.684.181-91	KGM-2600	10.000 lts.
02	EDMILSON SOUZA DE MIRANDA	598.516.941-34	HVD-5882	15.000 lts.
03	JOSE ALVES BRAGA	232.631.051-91	MVL-0787	16.000 lts.
04	J.R. BATISTA MOREIRA - EIRELI - ME	17.633.567/0001-06	IGR-7672	15.000 lts.
05	J.R. BATISTA MOREIRA - EIRELI - ME	17.633.567/0001-06	MNH-3129	10.000 lts.

Palmas - TO. 29 de outubro de 2013.

RONIVALDO RODRIGUES DA SILVA Presidente da Comissão Permanente de Licitação

**FUNDAÇÃO RADIODIFUSÃO EDUCATIVA - REDESAT** 

Presidente: WAGNER COELHO SOUZA AMARAL MONTEIRO

# EXTRATO DO 2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO

Espécie: Segundo Termo Aditivo Contrato nº: 9912293916

Contratante: Fundação Radiodifusão Educativa do Estado do Tocantins Contratada: EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS Objeto: alterar a Cláusula décima - Da Dotação Orçamentária do Contrato

original em 25% (vinte e cinco por cento)
Data da assinatura: 18/10/2013
Signatários: Wagner Coelho de Souza Amaral Monteiro, Presidente e Paulo
Wernek Barros Martins, Diretor Regional DR/TO.

### **IGEPREV-TOCANTINS**

Presidente: RODRIGO ALEXANDRE GOMES DE OLIVEIRA (RESPONDENDO)

### PORTARIA Nº 616/RET, DE 08 DE OUTUBRO DE 2013.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE GESTÃO PREVIDENCIÁRIA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais, consoante dispões o art. 20, inciso IX, da Lei nº 1.940, de 1º de julho de 2008 e 75, incisos I e II, §§ 1° e 2°, incisos I e II, alíneas "a", "b" e "c", da Lei nº 1.614, de 4 de outubro de 2005, com alterações posteriores pela Lei nº 2.581, de 22 de maio de 2012, resolve retificar os atos abaixo relacionados.

Processo	Interessado(a)	Ato	D.O.E N°	Onde constou	Passe a constar	A partir de
2013/2483/000173	Luiz Claudio Chaul Ferreira	Portaria nº 0443/AP, de 10-5-2013	3.891, de 10-6-2013	R\$ 16.940,47	R\$ 16.940,57	10-6-2013
2013/2483/000360	Janeides de Lima Rodrigues	Portaria nº 677/AP, de 28-8-2013	3.954, de 5-9-2013	CARGA HORÁRIA: 180 horas	CARGA HORÁRIA: 169 horas	5-9-2013
2013/2483/000788	Maria Creusa Alves da Silva	Portaria nº 682/AP, de 29-8-2013	3.956, de 9-9-2013	ÓRGÃO: Secretaria da Educação	ÓRGÃO: Secretaria da Agricultura, Pecuária e Abastecimento	9-9-2013
2013/2483/000102	Josimira Gomes Santos Neves	Portaria nº 603/AP, de 26-7-2013	3.935, de 9-8-2013	CONCEDER à segurada ALMIRA ALICE RÊGO AGUIAR, na forma discriminada abaixo	CONCEDER à segurada, JOSIMIRA GOMES SANTOS NEVES, na forma discriminada abaixo	9-8-2013

### PORTARIA N.º 666/RET, DE 04 DE OUTUBRO DE 2013.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE GESTÃO PREVIDENCIÁRIA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais, consoante dispões o art. 20, inciso IX, da Lei nº 1.940, de 1º de julho de 2008 e 75, incisos I e II, §§ 1° e 2°, incisos I e II, alínea "a", da Lei nº 1.614, de 4 de outubro de 2005, com alterações posteriores pela Lei nº 2.581, de 22 de maio de 2012, resolve:

RETIFICAR o Ato n.º 194/AP, de 15 de janeiro de 2010, publicado no Diário Oficial do Estado nº 3.057, de 18 de janeiro de 2010, que concedeu Aposentadoria Voluntária por Tempo de Contribuição à servidora MARIA DE JÉSUS TORRES SANTOS, matrícula nº 213535-3, na parte em que constou Professor Normalista, Nível II, Referência A, passe a constar Professor Normalista, Nível III, Referência B, com efeitos a partir de 18 de janeiro de 2010, com base no que consta do Processo n.º 2010/2483/001210.

# PORTARIA N° 750/AP, DE 14 DE OUTUBRO DE 2013.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE GESTÃO PREVIDENCIÁRIA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais, e consoante dispõe os arts. 20, inciso IX, da Lei nº 1.940, de 1º de julho de 2008; 26, inciso I, alínea "a", item 4, 35, incisos I, II e IV, 50, §§ 13, 14 e 15, 54, 56, 57, 59, 62 inciso V, e 75, incisos I e II, §§ 1° e 2°, incisos I e II, alínea "a", da Lei n° 1.614, de 04 de outubro de 2005, com alterações posteriores pela Lei n° 2.581, de 22 de maio de 2012, publicada no Diário Oficial do Estado de 24 de maio de 2012; e com base nos arts. 7º, inciso IV e 40, § 1°, inciso III, alínea "b", §§ 3° e 8°, da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 31 de dezembro de 2003, e ainda, com o art. 1º e parágrafos da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, resolve CONCEDER à segurada, na forma discriminada abaixo, o benefício de Aposentadoria Voluntária por Implemento de Idade, com proventos proporcionais, em razão de ter cumprido os requisitos exigidos por Lei.

PROCESSO Nº: 2013/2483/000910 SEGURADA: ADALTIDES BRAGA MENDES ÓRGÃO: Secretaria da Educação

MATRÍCULA: 773582/3

QUADRO: Quadro do Magistério CARGO: Professor da Educação Básica

NÍVEL: I

REFERÊNCIA: "C" CARGA HORÁRIA: 90 horas

CÁLCULO DO BENEFÍCIO: Média Aritmética Simples

VALOR DO BENEFÍCIO: R\$ 678,00 PROPORCIONALIDADE: 10/30

INÍCIO DO BENEFÍCIO: Data da Publicação do Ato no D.O.E CUSTEIO: Fundo de Previdência do Estado do Tocantins

REAJUSTE: RPPS-TO

# PORTARIA N° 771/AP, DE 22 DE OUTUBRO DE 2013.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE GESTÃO PREVIDENCIÁRIA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais, e consoante dispõe os arts. 20, inciso IX, da Lei nº 1.940, de 1º de julho de 2008; 26, inciso I, alínea "a", item 1, 27, incisos I, alíneas "a" e "b", II, III e IV, §§ 1º e 2º, 31, parágrafo único, inciso I, 52, 56, 57, 59, 75, incisos I e II, §§ 1º e 2º, incisos I e II, alínea "a", da Lei nº 1.614, de 4 de outubro de 2005, com alterações posteriores pela Lei 2.581, de 22 de maio de 2012, publicada no Diário Oficial do Estado de 24 de maio de 2012, com base no art. 40 caput da Constituição Federal, com redação da pela Emenda no art. 40 caput da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 31 de dezembro de 2003, alterada pela Emenda Constitucional nº 70, de 29 de março de 2012 resolve CONCEDER às seguradas, na forma discriminada abaixo, o benefício de Aposentadoria por Invalidez, com proventos proporcionais, em razão de terem sido consideradas definitivamente incapacitadas para o serviço público estadual, pela Junta Médica Oficial do Estado.

PROCESSO N°: 2013/2483/001060 ȘEGURADA: MARIA DA CONCEIÇÃO JOSÉ DOS ANJOS

ÓRGÃO: Secretaria da Educação MATRÍCULA: 312499-1

QUADRO: Quadro do Magistério CARGO: Professor Normalista

NÍVEL:

REFERÊNCIA: "E"
CARGA HORÁRIA: 180 horas
CÁLCULO DO BENEFÍCIO: Proporcional

VALOR DO BENEFÍCIO: R\$ 1.445,63

PROPORCIONALIDADE: 26/30

INÍCIO DO BENEFÍCIO: Data da Publicação do Ato no D.O.E

CUSTEIO: Fundo de Previdência do Estado do Tocantins

REAJUSTE: Paridade

PROCESSO Nº: 2013/2483/001127

SEGURADA: ROSANA DIAS GOMES LUCAS

ÓRGÃO: Secretaria da Educação

MATRÍCULA: 598152-1

QUADRO: Quadro do Magistério

CARGO: Professor da Educação Básica

NÍVEL: I

REFERÊNCIA: "C"

CARGA HORÁRIA: 180 horas

CÁLCULO DO BENEFÍCIO: Proporcional

VALOR DO BENEFÍCIO: R\$ 1.544,40

PROPORCIONALIDADE: 13/30

INÍCIO DO BENEFÍCIO: Data da Publicação do Ato no D.O.E

CUSTEIO: Fundo de Previdência do Estado do Tocantins

REAJUSTE: Paridade

### PORTARIA N° 777/AP, DE 15 DE OUTUBRO DE 2013.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE GESTÃO PREVIDENCIÁRIA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais, e consoante dispõe os arts. 20. inciso IX. da Lei nº 1.940. de 1º de julho de 2008; 26, inciso I, alínea "a", item 3, 44, incisos I a IV, § 1°, 55, *caput*, 56, 57, 59 e 75, incisos I e II, §§ 1°e 2°, incisos I e II, alínea "a", da Lei n° 1.614, de 4 de outubro de 2005, com alterações posteriores pela Lei nº 2.581, de 22 de maio de 2012, publicada no Diário Oficial do Estado de 24 de maio de 2012, e com base no art. 40, § 5°, da Constituição Federal, e art. 6°, incisos I a IV, da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 31 de dezembro de 2003, resolve CONCEDER às seguradas, na forma discriminada abaixo, o benefício de Aposentadoria Voluntária por Idade e Tempo de Contribuição, com proventos integrais, em razão de terem cumprido os requisitos exigidos por Lei.

PROCESSO Nº: 2013/2483/001091

SEGURADA: SIDÉLIA GOMES PEREIRA NÉIA

ÓRGÃO: Secretaria da Educação

MATRÍCULA: 628533/2

QUADRO: Quadro do Magistério CARGO: Professor Normalista

NÍVEL: II

REFERÊNCIA: "B"

CARGA HORÁRIA: 180 horas

CÁLCULO DO BENEFÍCIO: Integral

VALOR DO BENEFÍCIO: R\$ 3.026,90

INÍCIO DO BENEFÍCIO: Data da Publicação do Ato no D.O.E

CUSTEIO: Fundo de Previdência do Estado do Tocantins

REAJUSTE: Paridade

PROCESSO Nº: 2013/2483/001181

SEGURADA: JOSELINA FERNANDES COSTA

ÓRGÃO: Secretaria da Educação

MATRÍCULA: 141036/2

QUADRO: Quadro do Magistério CARGO: Professor Normalista

NÍVEL: II

REFERÊNCIA: "B"

CARGA HORÁRIA: 180 horas CÁLCULO DO BENEFÍCIO: Integral VALOR DO BENEFÍCIO: R\$ 3.026.90

INÍCIO DO BENEFÍCIO: Data da Publicação do Ato no D.O.E CUSTEIO: Fundo de Previdência do Estado do Tocantins

REAJUSTE: Paridade

### PORTARIA N° 780/AP, DE 17 DE OUTUBRO DE 2013.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE GESTÃO PREVIDENCIÁRIA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais, e consoante dispõe os arts. 20, inciso IX, da Lei nº 1.940, de 1º de julho de 2008; 26, inciso I, alínea "a", item 3, 44, incisos I a IV, § 1°, 55, "*caput*", 56, 57, 59 e 75, incisos I e II, §§ 1° e 2°, incisos I e II, alínea "a", da Lei nº 1.614, de 04 de outubro de 2005, com alterações posteriores pela Lei 2.581 de 22 de maio de 2012, e com base no art. 40, "caput", da Constituição Federal, e art. 6°, incisos I a IV, da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 31 de dezembro de 2003, resolve CONCEDER às seguradas, abaixo relacionadas, o benefício de Aposentadoria Voluntária por Idade e Tempo de Contribuição. com proventos integrais, em razão de terem cumprido os requisitos exigidos por Lei.

PROCESSO Nº: 2013/2483/001172

SEGURADA: SIRENE RODRIGUES FERNANDES

ÓRGÃO: Secretaria da Educação

MATRÍCULA: 606100/1

QUADRO: Quadro do Magistério CARGO: Professor Normalista

NÍVEL: II

REFERÊNCIA: "B"

CARGA HORÁRIA: 180 horas CÁLCULO DO BENEFÍCIO: Integral VALOR DO BENEFÍCIO: R\$ 3.026,90

INÍCIO DO BENEFÍCIO: Data da Publicação do Ato no D.O.E CUSTEIO: Fundo de Previdência do Estado do Tocantins

REAJUSTE: Paridade

PROCESSO Nº: 2013/2483/001231 SEGURADA: ROSANE MOURA COSTA

ÓRGÃO: Secretaria da Educação

MATRÍCULA: 367622/2

QUADRO: Quadro do Magistério CARGO: Professor da Educação Básica

NÍVEL: II

REFERÊNCIA: "D"

CARGA HORÁRIA: 180 horas CÁLCULO DO BENEFÍCIO: Integral VALOR DO BENEFÍCIO: R\$ 3.937,68

INÍCIO DO BENEFÍCIO: Data da Publicação do Ato no D.O.E CUSTEIO: Fundo de Previdência do Estado do Tocantins

REAJUSTE: Paridade

PROCESSO Nº: 2013/2483/001203

SEGURADA: MÔNICA DUMOULIN FERREIRA PINTO MOREIRA CHRISTO

ÓRGÃO: Secretaria da Educação

MATRÍCULA: 221391/2

QUADRO: Quadro do Magistério CARGO: Professor da Educação Básica

NÍVEL: II

REFERÊNCIA: "E"

CARGA HORÁRIA: 180 horas CÁLCULO DO BENEFÍCIO: Integral

VALOR DO BENEFÍCIO: R\$ 4.096,16 INÍCIO DO BENEFÍCIO: Data da Publicação do Ato no D.O.E CUSTEIO: Fundo de Previdência do Estado do Tocantins

REAJUSTE: Paridade

### PORTARIA N° 783/AP. DE 18 DE OUTUBRO DE 2013.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE GESTÃO PREVIDENCIÁRIA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais, e consoante dispõe os arts. 20, inciso IX, da Lei nº 1.940, de 1º de julho de 2008; 26, inciso I, alínea "a", item 3, 45, incisos I a IV, § 1°, 55, 56, 57, 59 e 75, incisos I e II, §§ 1° e 2°, incisos I e II, alínea "a", da Lei nº 1.614, de 4 de outubro de 2005, com alterações posteriores pela Lei 2.581, de 22 de maio de 2012, publicada no Diário Oficial do Estado de 24 de maio de 2012. e com base no art. 40, "caput", da Constituição Federal, e art. 3º, incisos I, II e III, parágrafo único, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, resolve CONCEDER à segurada, na forma discriminada abaixo, o benefício de Aposentadoria Voluntária por Tempo de Contribuição, com proventos integrais, em razão de ter cumprido os requisitos exigidos por Lei.

PROCESSO Nº: 2013/2483/000540

SEGURADA: CARMELITA MOURA MENEZES

ÓRGÃO: Secretaria da Educação

MATRÍCULA: 330064/2 QUADRO: Quadro do Magistério

CARGO: Professor da Educação Básica

NÍVEL: II

REFERÊNCIA: "E"

CARGA HORÁRIA: 180 horas

CÁLCULO DO BENEFÍCIO: Integral

VALOR DO BENEFÍCIO: R\$ 4.096,16

INÍCIO DO BENEFÍCIO: Data da Publicação do Ato no D.O.E CUSTEIO: Fundo de Previdência do Estado do Tocantins

REAJUSTE: Paridade

### PORTARIA Nº 784/PE, DE 18 DE OUTUBRO DE 2013.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE GESTÃO PREVIDENCIÁRIA DO ESTADO DO TOCANTINS, consoante dispõe os arts. 20, inciso IX, da Lei 1940, de 1º de julho de 2008; 9º, incisos II, § 5º, inciso I, 26, inciso II, 36, incisos I, alínea "b", e II, 37, incisos I, alínea "b", II e III, 38, incisos II, 54, 56, incisos I e II, 57, e 75, incisos I e II, §§ 1º e 2º, incisos I e II, alínea "c", da Lei nº 1.614, de 4 de outubro de 2005, alterada pela Lei nº 2.581, de 22 de maio de 2012, e com base no art. 40, §§ 2°, 7°, inciso II, e 8°, da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constituição ne Diário Oficial de União de 21 de de 19 de dezembro de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 31 de dezembro de 2003, e Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, resolve:

CONCEDER, a partir de 30 de abril de 2013, aos filhos: 1°) Fhelipe Chiang Braga Barroso Mendes, 2°) Gabriel Chiang Braga Barroso Viana, 3°) Dhandhara Chiang Braga Barroso Viana, 4°) Tawhin Chiang Braga Barroso Oliveira e 5°) Isabella Chiang Braga Barroso Viana, na forma discriminada abaixo, o benefício de pensão por morte, fixando o valor da pensão correspondente ao vencimento percebido pelo ex-servidor na data do óbito, observado o redutor previsto no art. 40, § 7º, inciso II, da Constituição Federal.

PROCESSO N°: 2013/24830/001325 EX-SEGURADO: Chiang Kai Xeque Braga Barroso Junior

ÓRGÃO: Secretaria da Fazenda

MATRÍCULA: 490559/1

QUADRO: Quadro de Profissionais da Saúde CARGO: Auditor Fiscal da Receita Estadual

CLASSE: 3a

PADRÃO: "III"
CARGA HORÁRIA: 180 horas
TIPO DE BENEFÍCIO: Temporário aos filhos

DATA DE NASCIMENTO DOS FILHOS: 1°) 11/06/1995, 2°) 08/02/1999,

3°) 08/03/2001.

4°) 10/06/2004 e 5°) 06/02/2008. COTA DO BENEFÍCIO:1°) 20% de 30/04/2013 a 11/06/2016; 2°) 20% de 30/04/2013 a 11/06/2016, e de 25% de 12/06/2016 a 08/02/2020;

3°) 20% de 30/04/2013 a 11/06/2016, de 25% de 12/06/2016 a 08/02/2020, e de 33,33% de 09/02/2020 a 08/03/2022;

4°) 20% de 30/04/2013 a 11/06/2016, de 25% de 12/06/2016 a 08/02/2020, de 33.33% de 09/02/2020 a 08/03/2022, e de 50% de 09/03/2022 a 10/06/2025: 5°) 20% de 30/04/2013 a 11/06/2016, de 25% de 12/06/2016 a 08/02/2020,

de 33,33% de 09/02/2020 a 08/03/2022, de 50% de 09/03/2022 a

10/06/2025, e de 100% de 11/06/2025 a 06/02/2029.

VALOR DO BENEFÍCIO: R\$ 13.483,92

INÍCIO DO BENEFÍCIO: 30/04/2013

CUSTEIO: Fundo de Previdência do Estado do Tocantins

**REAJUSTE: RPPS-TO** 

### PORTARIA Nº 788/PE, DE 21 DE OUTUBRO DE 2013.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE GESTÃO PREVIDENCIÁRIA DO ESTADO DO TOCANTINS, consoante dispõe os arts. 20, inciso IX, da Lei 1940, de 1º de julho de 2008; 9º, incisos I, § 5º, inciso I, 26, inciso II, 36, incisos I, alínea "b", e II, 37, incisos I, alínea "a", II, 38, inciso I, 54, 56, incisos I e II, 57, e 75, incisos I e II, §§ 1º e 2º, incisos I e II, alínea "c", da Lei nº 1.614, de 4 de outubro de 2005, alterada pela Lei nº 2.581, de 22 de maio de 2012, e com base no art. 40, §§ 2°, 7°, inciso II, e 8°, da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional n.º 41, de 19 de dezembro de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 31 de dezembro de 2003, e Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, resolve:

CONCEDER a partir de 02 de setembro de 2013, à viúva MARIA JOSÉ DINIZ CAVALCANTI GALINDO, na forma discriminada abaixo, o benefício de pensão por morte, fixando o valor da pensão correspondente à remuneração percebida pelo ex-servidor na data do óbito.

PROCESSO Nº: 2013/24830/001338 EX-SEGURADO: Jone Carlos Galindo ÓRGÃO: Instituto Natureza do Tocantins MATRÍCULA: 136600/2

QUADRO: Quadro-Geral de Servidores do Poder Executivo do Estado do

Tocantins

CARGO: Técnico em Contabilidade TIPO DE BENEFÍCIO: Vitalício

PADRÃO: II

REFERÊNCIA: I VALOR DO BENEFÍCIO: R\$ 2.043,57 COTA DO BENEFÍCIO: 100% INÍCIO DO BENEFÍCIO: 02/09/2013

CUSTEIO: Fundo de Previdência do Estado do Tocantins

REAJUSTE: RPPS

### PORTARIA Nº 790/PE, DE 17 DE OUTUBRO DE 2013.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE GESTÃO PREVIDENCIÁRIA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais, e consoante dispõe os arts. 20, inciso IX, da Lei nº 1.940, de 1º de julho de 2008; 9º, inciso I, § 5º, inciso I, 26, inciso II, 36, incisos I, alínea "a", e II, 37, inciso I, alínea "a", II, 38, inciso I, 54, 56, incisos I e II, 57, e 75, incisos I e II, e § 2º, incisos I e II, alínea "c", da Lei nº 1.614, de 4 de outubro de 2005, alterada pela Lei nº 2.581, de 22 de maio de 2012, publicada no Diário Oficial do Estado de 24 de maio de 2012, e com base no art. 40, §§ 2º e 7º inciso I e 8º da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda 7°, inciso I, e 8°, da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional n.º 41, de 19 de dezembro de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 31 de dezembro de 2003, e Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, resolve:

CONCEDER a partir de 03 de agosto de 2013, à companheira MARIA INÁCIO LEITÃO, na forma discriminada abaixo, o benefício de pensão por morte, fixando o valor da pensão correspondente aos proventos percebidos pelo ex-segurado na data do óbito.

PROCESSO Nº: 2013/2483/001195 EX-SEGURADO: MANOEL SITONHO LEITÃO ÓRGÃO: Secretaria da Educação MATRÍCULA: 378437/1 QUADRO: Quadro-Geral do Poder Executivo CARGO: Auxiliar de Serviços Gerais TIPO DE BENEFÍCIO: Vitalício VALOR DO BENEFÍCIO: R\$ 678,00 INÍCIO DO BENEFÍCIO: 03/08/2013 COTA DO BENEFÍCIO: 100%

CUSTEIO: Fundo de Previdência do Estado do Tocantins

**REAJUSTE: RPPS-TO** 

# PORTARIA Nº 793/PE, DE 25 DE OUTUBRO DE 2013.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE GESTÃO PREVIDENCIÁRIA DO ESTADO DO TOCANTINS, consoante dispõe os arts. 20, inciso IX, da DO ESTADO DO TOCANTINS, consoante dispõe os arts. 20, inciso IX, da Lei 1940, de 1º de julho de 2008; 9º, incisos I e II, § 5º, inciso I, 26, inciso II, 36, incisos I, alínea "b", e II, 37, incisos I, alíneas "a" e "b", II e III, 38, inciso I, 54, 56, incisos I e II, 57, e 75, incisos I e II, §§ 1º e 2º, incisos I e II, alínea "c", da Lei nº 1.614, de 4 de outubro de 2005, alterada pela Lei nº 2.581, de 22 de maio de 2012, e com base no art. 40, §§ 2°, 7°, inciso II, e 8°, da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional n.º 41, de 19 de dezembro de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 31 de dezembro de 2003, e Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, resolve:

CONCEDER a partir de 26 de agosto de 2013, à viúva MARIA ANTONIA OLIVEIRA DA COSTA ABREU, e às filhas: 1°) Fabrízzia Costa de Abreu e 2°) Allana Eunes de Abreu, na forma discriminada abaixo, o benefício de pensão por morte, fixando o valor da pensão correspondente ao subsídio percebido pelo ex-servidor na data do óbito.

PROCESSO Nº: 2013/2483/001419 EX-SEGURADO: Waldez Moreira de Abreu ÓRGÃO: Polícia Militar do Estado do Tocantins MATRÍCULA: 1028901-1

QUADRO: Quadro de Praças Policias Militares GRADUAÇÃO: Cabo

TIPO DE BENEFÍCIO: Vitalício à viúva e Temporário aos filhos

DATA DE NASCIMENTO DAS FILHAS: 1°) 15/06/2005 e 2°) 25/07/2013. VALOR DO BENEFÍCIO: R\$ 3.989.43

COTA DO BENEFÍCIO VITALÍCIO: 50% de 26/08/2013 a 25/07/2034 e de

100% a partir de 26/07/2034:

COTA DO BENEFÍCIO TEMPORÁRIO: 1°) 25% de 26/08/2013 a 15/06/2026; 2°) 25% de 26/08/2013 a 15/06/2026 e de 50% de 16/06/2026 a 25/07/2034.

INÍCIO DO BENEFÍCIO: 26/08/2013

CUSTEIO: Fundo de Previdência do Estado do Tocantins

**REAJUSTE: RPPS-TO** 

### PORTARIA Nº 794/PE, DE 25 DE OUTUBRO DE 2013.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE GESTÃO PREVIDENCIÁRIA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais, e consoante dispõe os arts. 20, inciso IX, da Lei nº 1.940, de 1º de julho de 2008; 9°, inciso I, § 5°, inciso I, 26, inciso II, 36, incisos I, alínea "a", e II, 37, inciso I, alínea "a", II, 38, inciso I, 54, 56, incisos I e II, 57, e 75, incisos I e II, e § 2°, incisos I e II, alínea "c", da Lei n° 1.614, de 4 de outubro de 2005, alterada pela Lei nº 2.581, de 22 de maio de 2012, Publicada no Diário Oficial do Estado de 24 de maio de 2012, e com base no art. 40, §§ 2° e 7°, inciso I, e 8°, da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional n.º 41, de 19 de dezembro de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 31 de dezembro de 2003, e Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, resolve:

CONCEDER a partir de 25 de agosto de 2013, ao viúvo DARCY PEREIRA DA LUZ, na forma discriminada abaixo, o benefício de pensão por morte, fixando o valor da pensão correspondente aos proventos percebidos pela ex-segurada, na data do óbito.

PROCESSO Nº: 2013/24830/001320 EX-SEGURADA: Elvira Soares da Luz ÓRGÃO: Secretaria da Educação

MATRÍCULA: 250512/1

QUADRO: Quadro do Geral dos Servidores do Poder Executivo do Estado

do Tocantins

CARGO: Auxiliar de Serviços Gerais

PADRÃO: I

REFERÊNCIA: "A"

CARGA HORÁRIA: 180 horas TIPO DE BENEFÍCIO: Vitalício VALOR DO BENEFÍCIO: R\$ 678,00 COTA DO BENEFÍCIO: 100% INÍCIO DO BENEFÍCIO: 25/08/2013

CUSTEIO: Fundo de Previdência do Estado do Tocantins

**REAJUSTE: RPPS-TO** 

### PORTARIA Nº 796/AP, DE 29 DE OUTUBRO DE 2013.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO DE GESTÃO PREVIDENCIÁRIA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais, e DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais, e consoante dispõe os arts. 20, inciso IX, da Lei nº 1.940, de 1º de julho de 2008; 26, inciso I, alínea "a", item 3, 44, incisos I a IV, § 1°, 55, *caput*, 56, 57, 59 e 75, incisos I e II, §§ 1° e 2º, incisos I e II, alínea "a", da Lei nº 1.614, de 4 de outubro de 2005, com alterações posteriores pela Lei nº 2.581, de 22 de maio de 2012, publicada no Diário Oficial do Estado de 24 de maio de 2012, e com base no art. 40, § 5º, da Constituição Federal, e art. 6º, incisos I a IV, da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 31 de dezembro de 2003, resolve publicada no Diário Oficial da União de 31 de dezembro de 2003, resolve CONCEDER ao segurado abaixo relacionado, o benefício de Aposentadoria Voluntária por Tempo de Contribuição, com proventos integrais, em razão de ter cumprido os requisitos exigidos por Lei.

PROCESSO Nº: 2013/2483/001299 SEGURADO: OSVALDO MENDES SILVA ÓRGÃO: Secretaria da Educação

MATRÍCULA: 305082/1

QUADRO: Quadro do Magistério CARGO: Professor Assistente A

NÍVFI: III

REFERÊNCIA: "B" CARGA HORÁRIA: 180 horas CÁLCULO DO BENEFÍCIO: Integral

VALOR DO BENEFÍCIO: R\$ 3.026,90 INÍCIO DO BENEFÍCIO: Data da Publicação do Ato no D.O.E CUSTEIO: Fundo de Previdência do Estado do Tocantins

REAJUSTE: Paridade

### **NATURATINS**

Presidente: ALEXANDRE TADEU DE MORAES RODRIGUES

### PORTARIA NATURATINS Nº 467, DE 24 DE OUTUBRO DE 2013.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS -NATURATINS, no uso das atribuições que lhe são conferidas através do ato nº. 67-NM publicada no Diário Oficial nº. 3.292, de 02 de janeiro de 2011 e consoante o disposto no art. 86, da Lei nº. 1.818, de 23 de agosto de 2007,

### RESOLVE:

SUSPENDER a fruição das férias legais da servidora, MARLEYDE NUNES CORDEIRO AIRES, matrícula nº. 361413-1, Assistente Administrativa, referente ao período aquisitivo 2009/2010, antes prevista para 04/11/2013 a 03/12/2013, 30 (trinta) dias, assegurando-lhes o direito de fruí-las em data oportuna.

### PORTARIA NATURATINS Nº 469, DE 25 DE OUTUBRO DE 2013.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS -NATURATINS, no uso das atribuições que lhe são conferidas através do ato nº. 67-NM publicada no Diário Oficial nº. 3.292, de 02 de janeiro de 2011,

### RESOLVE:

Art. 1º AUTORIZAR os servidores abaixo relacionados para conduzir veículos oficiais deste Instituto a partir do dia 01/10/2013.

NOME	MATRÍCULA	LOTAÇÃO
Marcos Ramos Pessoa	625167-4	Fiscal Ambiental
Maria de Jesus Ferreira Rocha	1023900	Guarda Parque
Rafael Nascimento Schewinski	11154306-1	Guarda Parque
Rodrigo Borges	2487365	Inspetor de Recursos Naturais
Lilian Raquel Lima Roseno	11286124	Inspetor de Recursos Naturais
Danilo Augusto Fonseca Rabelo	12752831	Inspetor de Recursos Naturais
Helen Gomes da Silva	10122582	Inspetor de Recursos Naturais
Antonio Marcolino Feitosa Neto	12859391	Inspetor de Recursos Naturais
Livya Brabo Barbosa	11142774	Fiscal Ambiental
Adilson Ramos da Silva	1071033	Fiscal Ambiental
Heide Elise Wehmann	11149698	Fiscal Ambiental
Eduarda Santana de Bessa	12706482	Fiscal Ambiental
Luiz Fernando Fontana	111501492	Fiscal Ambiental
Ivaldino Ferreira Menezes	742457-4	Inspetor de Recursos Naturais
Rafael Ribeiro Alves	11150521-2	Guarda Parque
João Luiz Andrade da Silva	33732-5	Fiscal Ambiental
Salomão José Lourenço Neto	111514201	Guarda Parque
Grasiela Alves Pacheco	353684	Inspetor de Recursos Naturais
Ercilia de Sena Araújo	1274589	Biólogo

# **EXTRATO DO 2º TERMO ADITIVO** AO CONTRATO NATURATINS/BIRD/PDRIS/N° 001/2013.

CONTRATANTE/CLIENTE: Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS. CONTRATADO/CONSULTOR: Rubens Luiz Kroeff.

OBJETO: Segundo Termo Aditivo ao Contrato NATURATINS/BIRD/PDRIS nº 001/2013.

VIGÊNCIA: O presente Termo Aditivo tem por objeto alterar o item 2 (Prazo) do CONTRATO NATURATINS/BIRD/PDRIS Nº 001/2013, prorrogando a execução dos serviços em mais 45 (quarenta e cinco) dias, passando de 135 (cento e trinta e cinco) para 180 (cento e oitenta) dias o seu prazo de vigência.

DATA DA ASSINATURA: 22 de outubro de 2013.

SIGNATÁRIOS: Alexandre Tadeu de Moraes Rodrigues: Presidente/

Contratante; Rubens Luiz Kroeff: Consultor/Contratado.

**IPEM** 

Presidente: RAIMUNDO COSTA PARRIÃO JÚNIOR

### PORTARIA/IPEM/Nº 106, DE 23 DE OUTUBRO DE 2013.

Dispõe sobre Suspensão de férias de servidor deste IPEM/TO.

O Presidente do Instituto de Pesos e Medidas do Estado do Tocantins - IPEM/TO, no uso das suas atribuições legais conferidas pela Lei nº. 998, de 14 de julho de 1998, o Decreto nº. 661, de 21 de setembro de 1998, Decreto nº. 3.989, de 24 de fevereiro de 2010, nos seus artigos 3º e 5º, e o Ato nº. 65-NM, de 1º de janeiro de 2011, as Portarias do INMETRO nº. 021, 022 e 023, todas de 06 de janeiro de 2011 e seus incisos, resolve:

### SUSPENDER

Art. 1º As férias da servidora DIENE MARIA LIMA Nº Funcional 881664-1, no período de 01/11/2013 a 30/11/2013, correspondente a 30 (trinta) dias referente ao período aquisitivo de 2012/2013.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

# PORTARIA/IPEM/Nº 107, DE 24 DE OUTUBRO DE 2013.

Dispõe sobre Suspensão de férias de servidor deste IPEM/TO.

O Presidente do Instituto de Pesos e Medidas do Estado do Tocantins - IPEM/TO, no uso das suas atribuições legais conferidas pela Lei nº. 998, de 14 de julho de 1998, o Decreto nº. 661, de 21 de setembro de 1998, Decreto nº. 3.989, de 24 de fevereiro de 2010, nos seus artigos 3º e 5º, e o Ato nº. 65-NM, de 1º de janeiro de 2011, as Portarias do INMETRO nº. 021, 022 e 023, todas de 06 de janeiro de 2011 e seus incisos, resolve:

### **SUSPENDER**

Art. 1º As férias do servidor ANDRE AIRTON MOURA DA SILVA N° Funcional 672571-4, no período de 04/11/2013 a 03/12/2013, correspondente a 30 (trinta) dias referente ao período aquisitivo de 2012/2012.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

# **DEFENSORIA PÚBLICA**

Defensor Público-Geral: MARLON COSTA LUZ AMORIM

### ATO Nº 434, DE 24 DE OUTUBRO DE 2013.

O DEFENSOR PÚBLICO-GERAL DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que Ihe confere o art. 4°, inciso V, da Lei Complementar Estadual nº. 055, de 27 de novembro de 2009, considerando a realização do Concurso Público para provimento de vagas nos cargos de nível médio e superior do quadro de servidores auxiliares da Defensoria Pública do Estado do Tocantins, considerando a publicação do Edital nº 293/2013, o qual divulgou o resultado do Concurso de Remoção promovido através do Edital nº 266/2013;

# RESOLVE:

Art. 1° REMOVER o Analista Jurídico de Defensoria Pública, Bruno Martins da Silva, para a localidade de Palmeirópolis - TO.

Art. 2º O servidor removido tem o prazo de 10 (dez) dias, contados da publicação do Ato, para se apresentar e retomar o efetivo desempenho de atribuições do cargo, nos termos do artigo 18 da Lei Estadual nº 1.818/2007.

Art. 3° Este Ato entra em vigor a partir de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Gabinete do Defensor Público-Geral, em Palmas, aos 24 dias do mês de outubro de 2013.

MARLON COSTA LUZ AMORIM Defensor Público-Geral

### ATO No 435. DE 24 DE OUTUBRO DE 2013.

O DEFENSOR PÚBLICO-GERAL DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 4°, inciso V, da Lei Complementar Estadual nº 055, de 27 de novembro de 2009, considerando a realização do Concurso Público para provimento de vagas nos cargos de nível médio e superior do quadro de servidores auxiliares da Defensoria Pública do Estado do Tocantins, a publicação do Edital n.º 293/2013, o qual divulgou o resultado do Concurso de Remoção promovido através do Edital n.º 265/2013:

### RESOLVE:

Art. 1° REMOVER o Assistente de Defensoria Pública, Igor Ferreira dos Santos, à localidade de Miranorte - TO.

Art. 2º O servidor removido tem o prazo de 10 (dez) dias, contados da publicação do Ato, para se apresentar e retomar o efetivo desempenho de atribuições do cargo, nos termos do artigo 18 da Lei Estadual n.º 1.818/2007.

Art. 3º Este Ato entra em vigor a partir de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Gabinete do Defensor Público-Geral, em Palmas, aos 24 dias do mês de outubro de 2013.

MARLON COSTA LUZ AMORIM Defensor Público-Geral

### ATO Nº 436, DE 24 DE OUTUBRO DE 2013.

O DEFENSOR PÚBLICO-GERAL DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 4º, inciso V, da Lei Complementar Estadual nº. 055, de 27 de novembro de 2009, considerando a realização do Concurso Público para provimento de vagas nos cargos de nível médio e superior do quadro de servidores auxiliares da Defensoria Pública do Estado do Tocantins.

CONSIDERANDO que, a publicação do Edital nº 292/2013, o qual divulgou o resultado do Concurso de Remoção promovido através do Edital nº 270/2013;

CONSIDERANDO que conforme o Edital supramencionado, não houve interessados para o cargo de Analista em Gestão Especializado - Psicologia à localidade de Tocantinópolis - TO;

CONSIDERANDO que o item 3.3 do Edital de Remoção nº 270/2013 dispunha que "Verificada a inexistência de servidor interessado na vaga originária ou superveniente deste concurso de remoção, o preenchimento da vaga ocorrerá por meio do cadastro reserva da respectiva regional do concurso público vigente":

# RESOLVE:

Art. 1° NOMEAR Rosana Carneiro Tavares, da lista Geral de Suplência, para exercer o cargo de Analista em Gestão Especializado - Psicologia, com enquadramento no padrão inicial da primeira classe salarial do respectivo cargo, à localidade de Tocantinópolis - TO.

Art. 2º Este Ato entra em vigor a partir de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Gabinete do Defensor Público-Geral, em Palmas, aos 24 dias do mês de outubro de 2013.

MARLON COSTA LUZ AMORIM Defensor Público-Geral

# ATO N° 437, DE 24 DE OUTUBRO DE 2013.

O DEFENSOR PÚBLICO-GERAL DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 4°, inciso V, da Lei Complementar Estadual nº. 055, de 27 de novembro de 2009, considerando a realização do Concurso Público para provimento de vagas nos cargos de nível médio e superior do quadro de servidores auxiliares da Defensoria Pública do Estado do Tocantins,

CONSIDERANDO que, a publicação do Edital nº 290/2013, o qual divulgou o resultado do Concurso de Remoção promovido através do Edital n.º 268/2013;

CONSIDERANDO que conforme o Edital supramencionado, não houve interessados para o cargo de Assistente de Defensoria Pública à localidade de Araguaçú - TO.

CONSIDERANDO que o item 3.3 do Edital de Remoção nº 268/2013 dispunha que "Verificada a inexistência de servidor interessado na vaga originária ou superveniente deste concurso de remoção, o preenchimento da vaga ocorrerá por meio do cadastro reserva da respectiva regional do concurso público vigente";

### RESOLVE:

Art. 1° NOMEAR Jarlene Lopes De Lima, do cadastro reserva do Núcleo Regional de Gurupi, para exercer o cargo de Assistente de Defensoria Pública, com enquadramento no padrão inicial da primeira classe salarial do respectivo cargo, à localidade de Araguaçú - TO.

Art. 2º Este Ato entra em vigor a partir de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

Gabinete do Defensor Público-Geral, em Palmas, aos 24 dias do mês de outubro de 2013.

MARLON COSTA LUZ AMORIM Defensor Público-Geral

### EXTRATO DE RESCISÃO DE TERMO DE COMPROMISSO

Espécie: Termo de Rescisão. Tipo de Rescisão: Amigável Processo: 2012.4901.000089 Termo de Compromisso: 079/2013.

Concedente: Defensoria Pública do Estado do Tocantins.

Estagiário(a): Sarah Marinho Sousa Objeto: Estágio Extracurricular. Data da assinatura: 29/10/2013.

### EDITAL Nº 304, DE 30 DE OUTUBRO DE 2013.

RESULTADO FINAL (1ª E 2ª FASE) DA SELEÇÃO SIMPLIFICADA PARA PREENCHIMENTO DE 2 (DOIS) VAGA(S) E FORMAÇÃO DE CADASTRO RESERVA DE ESTAGIÁRIOS DO(A) CURSO DE PSICOLOGIA DA(S) DEFENSORIA(S) PÚBLICA(S) DE PALMAS, ESTADO DO TOCANTINS

A Presidente da Comissão, torna público, pelo presente, o Resultado Provisório da Seleção Simplificada em epígrafe, deflagrada pelo Edital de Abertura nº 219/2013, publicado no Diário Oficial nº 3956, de 09 de Setembro de 2013, contendo a relação do(s) candidato(s) aprovado(s) e candidato(s) e classificado(s) para a formação do cadastro reserva.

# LOCALIDADE PLEITEADA: PALMAS(TAQUARALTO ), ESTADO DO TOCANTINS

Posição	Inscrição	Nome	Nota 1º Fase	Nota 2º Fase	Nota Final	Situação
1°	0000109	EVEN AMANDA ALVES DA SILVA	45,00	36,00	81,00	Aprovado
2°	0000116	RAQUEL SOUSA PORTELA	35,00	32,00	67,00	Aprovado
3°	0000117	PEDRO BRITO DE ALMEIDA NETO	30,00	28,00	58,00	Classificado (CR)
4°	0000094	LAURA PANTOJA DE OLIVEIRA CARVALHO	30,00	24,00	54,00	Classificado (CR)
-	0000112	DYEKSMAR FONSECA MACIEL	0,00	0,00	0,00	Desclassificado
-	0000110	ELDA SANTOS MILHOMEM	0,00	0,00	0,00	Desclassificado
-	0000111	ACADIANA PEREIRA LOPES DA SILVA	0,00	0,00	0,00	Desclassificado

Palmas - TO, 30 de outubro de 2013.

FABIANA RAZERA GONÇALVES Presidente da Comissão

MARLON COSTA LUZ AMORIM Defensor Público-Geral

### EDITAL Nº 305, DE 30 DE OUTUBRO DE 2013.

EDITAL DE HOMOLOGAÇÃO DE RESULTADO DA SELEÇÃO SIMPLIFICADA PARA PREENCHIMENTO DE 2 (DOIS) VAGA(S) E FORMAÇÃO DE CADASTRO RESERVA DE ESTÁGIÁRIOS DO(A) CURSO PSICOLOGIA DA(S) DEFENSORIA(S) PÚBLICA(S) DE PALMAS, ESTADO DO TOCANTINS.

O Defensor Público-Geral, no uso das atribuições legais, conferidas pelo art. 4°, X, da Lei Complementar nº. 055 de 27 de maio de 2009, RESOLVE tornar público a Homologação do Resultado Final da Seleção Simplificada em epígrafe, Edital de Abertura nº 219/2013, publicado no Diário Oficial do Estado do Tocantins, publicado no Diário Oficial nº 3956, de 09 de Setembro de 2013 e no sítio eletrônico da Defensoria Pública, nas condições a seguir declinadas:

Art. 1º Fica HOMOLOGADO, nos termos do item 5.2 do Edital de Abertura nº 219/2013, o RESULTADO FINAL, divulgado através do Edital nº 304/2013, conforme tabela abaixo:

# LOCALIDADE PLEITEADA: PALMAS (TAQUARALTO), ESTADO DO TOCANTINS

Posição	Inscrição	Nome	Nota Final	Situação
1°	0000109	EVEN AMANDA ALVES DA SILVA	81,00	Aprovado
2°	0000116	RAQUEL SOUSA PORTELA	67,00	Aprovado
3°	0000117	PEDRO BRITO DE ALMEIDA NETO	58,00	Classificado (CR)
4°	0000094	LAURA PANTOJA DE OLIVEIRA CARVALHO	54,00	Classificado (CR)
-	0000112	DYEKSMAR FONSECA MACIEL	0,00	Desclassificado
-	0000110	ELDA SANTOS MILHOMEM	0,00	Desclassificado
-	0000111	ACADIANA PEREIRA LOPES DA SILVA	0,00	Desclassificado

Art. 2º Para a convocação do(s) candidato(s) será obedecida a classificação divulgada através do Edital nº 304/2013, conforme os critérios mencionados nos itens 3 e 4 do Edital de Abertura nº 219/2013.

Art. 3º Este Edital entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Gabinete do Defensor Público-Geral, Palmas, em 30 de outubro de 2013.

MARLON COSTA LUZ AMORIM DEFENSOR PÚBLICO-GERAL

### EDITAL Nº 306, DE 29 DE OUTUBRO DE 2013.

RESULTADO FINAL DO CONCURSO DE REMOÇÃO REFERENTE AO EDITAL Nº 275/2013.

O DEFENSOR PÚBLICO-GERAL DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Complementar Federal nº. 80, de 12 de janeiro de 1994, Lei Complementar Estadual nº. 55, de 27 de maio de 2009 e Regimento Interno da Defensoria Pública do Estado do Tocantins e considerando o resultado do Edital nº. 301, de 24 de outubro de 2013, publicado no D.O.E nº. 3.991, de 25 de outubro de 2013, considerando o decurso do prazo *in albis* sem apresentação de impugnação, TORNA PÚBLICO o RESULTADO FINAL do concurso de remoção inaugurado pelo Edital nº. 275/2013.

	ORGÃO DE EXECUÇÃO
4ª Defensoria Pública Criminal e Execução Penal - Núcleo Regional de Paraíso do Tocantins.	DANIEL DA SILVA GEZONI

### PUBLIQUE-SE.

DADO E PASSADO NO GABINETE DO DEFENSOR PÚBLICO-GERAL, nesta cidade de Palmas, Capital do Estado do Tocantins, aos vinte e nove (29) dias do mês de outubro (10) do ano de dois mil e treze (2013).

MARLON COSTA LUZ AMORIM Defensor Público-Geral

### PROCURADORIA-GERAL DE JUSTICA

Procuradora-Geral: VERA NILVA ALVARES ROCHA LIRA

### ATO N° 100/2013

A PROCURADORA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais, conforme disposto no art. 17, inciso V, alínea "c", da Lei Complementar Estadual nº 51/2008, e nos termos do art. 75-A, inciso IV, da Lei n° 1.614, de 04 de outubro de 2005, e suas alterações,

CONSIDERANDO o exposto no Despacho nº 4602/2013, de 08 de outubro de 2013, acostado no Processo nº 2013/2483/000922, oriundo do Instituto de Gestão Previdenciária do Estado do Tocantins - IGEPREV, a fim de corrigir a fundamentação do Ato, em referência, apenas na parte que constou "art. 6º, incisos I a IV, e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005",

### RESOLVE:

Art. 1° RETIFICAR os dispositivos que fundamentaram o Ato nº 086/2013, de 10 de setembro de 2013, publicado no Diário Oficial do Estado do Tocantins nº 3.959, de 12 de setembro de 2013, que concedeu Aposentadoria Voluntária por Tempo de Contribuição ao Promotor de Justiça de 3ª entrância LUCAS BERNARDES DA COSTA, matrícula nº 6691, para considerá-lo aposentado com base no art. 3°, incisos I, II, III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47, de 05 de julho de 2005, permanecendo inalteradas as demais disposições.

Art. 2° Este Ato entra em vigor a partir de sua publicação.

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 25 de outubro de 2013.

VERA NILVA ALVARES ROCHA LIRA Procuradora-Geral de Justiça

# **PORTARIA Nº 807/2013**

A PROCURADORA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais, e com fulcro no art. 17, inciso X, alínea "g", da Lei Complementar Estadual nº 51, combinado com o art. 58, III e arts. 66 a 76 da Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993,

### **RESOLVE:**

Art. 1º Designar os servidores abaixo nominados para, sem prejuízo de suas atribuições normais, exercerem os encargos de Fiscal de Contrato e respectivo substituto, para o caso de impedimento e afastamento legal do titular, do contrato elencado a seguir:

Fiscal	Substituto	Número do Contrato	Objeto do Contrato
Frederico Ferreira Frota Matrícula nº 98610	Alberto Neri de Melo Matrícula nº 120513	021/2009	A contratação de pessoa jurídica para prestação de serviços especializados em consultoria em análise de cargas e de sistema elétrico predial, assistência técnica, manutenção preditiva, preventiva e corretiva permanente com fornecimento de praças de reposição (lista completa em Anexo V), para subestação de 800 KVA, banco de capacitores e sistema de grupo gerador, instalados nas dependências do prédio sede da PGJ/TO, de acordo com as especificações técnica e forma de execução estabelecidas no Edital e seus Anexos do Pregão Presencial nº 011/2009 desta Procuradoria, cuja Contratada sagrou-se vencedora.

### Art. 2º São atribuições do Fiscal:

- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento das cláusulas avençadas no contrato;
- II anotar em registro próprio, em forma de relatório, as irregularidades encontradas, as providências que determinaram os incidentes verificados e o resultado dessas medidas, bem como informar por escrito à Área de Contratos e Convênios sobre tais eventos;
- III determinar providências de retificação das irregularidades encontradas e incidentes, imediatamente comunicar através de relatório à Área de Contratos e Convênios para ciência e apreciação das providências;
- IV relatar o resultado das medidas retificadoras, de forma conclusiva ao prosseguimento ou não do contrato;

- V opinar sobre a oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento do objeto, com antecedência de 90 (noventa) dias do final da vigência, logo após encaminhar para a Área de Contratos e Convênios para as devidas providências;
- VI justificar ocorrências e promover o atendimento de diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo;
- VII atestar a realização dos serviços efetivamente prestados e/ ou recebimentos dos materiais:
- VIII observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinados;
- IX manifestar-se por escrito, mensalmente, em forma de relatório juntado aos autos acerca da exequibilidade do referido ajuste contratual;
- X exigir que o contratado repare, corrija, remova, reconstrua ou substitua, às suas expensas, no total ou em parte, o objeto do contrato em que se verificarem vícios, defeitos ou incorreções resultantes da execução ou de materiais empregados, nos termos contidos no contrato e no art. 69 da Lei Federal nº 8.666/93.
- Art. 3º Fica designado o Chefe do Departamento Administrativo como o Supervisor do referido contrato, com atribuições para as decisões que competem ao cargo de Chefia.
  - Art. 4° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 24 de outubro de 2013.

VERA NILVA ALVARES ROCHA LIRA Procuradora-Geral de Justiça

### **PORTARIA Nº 809/2013**

A PROCURADORA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais, e considerando o art. 6°, §1° e 2° do Ato n° 077/2008, que Institui e Disciplina o Sistema de Plantão das Promotorias de Justiça do Estado do Tocantins, nos sábados, domingos, feriados, recessos e pontos facultativos;

### **RESOLVE:**

- Art. 1º DETERMINAR ao Promotor de Justiça LUIZ ANTÔNIO FRANCISCO PINTO que permaneça no plantão dos dias 26 e 27 de outubro de 2013, na 5ª Regional Colmeia, Guaraí, Itacajá e Pedro Afonso.
  - Art. 2º Revogam-se as disposições em contrário.
  - Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 25 de outubro de 2013.

VERA NILVA ALVARES ROCHA LIRA Procuradora-Geral de Justica

# **PORTARIA Nº 811/2013**

A PROCURADORA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pela Lei Complementar nº 51, de 02 de janeiro de 2008.

# RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR a Promotora de Justiça JACQUELINE OROFINO DA SILVA ZAGO DE OLIVEIRA para atuar conjuntamente com o Promotor de Justiça LEONARDO GOUVEIA ÔLHE BLANCK na Sessão Plenária do Tribunal do Júri da Comarca de Colinas do Tocantins - TO, do dia 30 de outubro de 2013, nos autos de nº 5000889-31.2012.827-2713, Réus: Tharles da Silva Andrade, Geovane Saraiva de Jesus e Geovanilton José da Silva Santos.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 29 de outubro de 2013.

VERA NILVA ALVARES ROCHA LIRA Procuradora-Geral de Justiça

### PROCESSO Nº: 2013.0701.000301

ASSUNTO: Homologação de procedimento licitatório para aquisição de porta-retratos digitais 7".

INTERESSADA: Procuradoria-Geral de Justiça do Estado do Tocantins

DESPACHO Nº 285/2013 - Na forma do art. 17, inciso IX, alínea "c", item 4, da Lei Complementar n° 51, de 02 de janeiro de 2008, estando devidamente cumpridos os requisitos previstos no inciso VI do art. 38, da Lei nº 8.666/93, na Lei Federal nº 10.520/02, bem como no Ato PGJ nº 034/2008, e considerando as manifestações favoráveis proferidas no Parecer Administrativo nº 202/2013, fls. 97/99, oriundo da Assessoria Especial Jurídica, e no Parecer Técnico nº 075/2013, fls. 100/102, emitido pela Controladoria Interna, ambas desta Instituição, referentes ao procedimento licitatório para a aquisição de porta-retratos digitais 7" para premiação do concurso de relatórios que integra o Projeto "Aprendendo DIREITO e resgatando CIDADANIA", que ocorreu na modalidade Pregão Eletrônico do tipo menor preço por item, conforme Pregão Eletrônico nº 031/2013, HOMOLOGO o resultado do dito certame, no qual foi adjudicada a proposta da seguinte empresa licitante vencedora: O & M MULTIVISÃO COMERCIAL LTDA - ME, em conformidade com a Ata de Realização do Pregão, acostada às fls. 93/95, do Pregão Eletrônico em referência, apresentada pela Comissão Permanente de Licitação e propostas de preços acostada às fls. 84/85. Sigam-se os ulteriores termos.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 25 de outubro de 2013.

VERA NILVA ALVARES ROCHA LIRA Procuradora-Geral de Justiça

### AUTOS: 2010.0701.000223

ASSUNTO: ALTERAÇÃO DO CONTRATO N° 041/2010, REFERENTE A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE VIGILÂNCIA ARMADA - 12° TERMO ADITIVO INTERESSADAS: PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS E EMPRESA IPANEMA SEGURANÇA LTDA.

**DESPACHO Nº 286/2013** - Na forma do art. 17, inciso IX, alínea "c", item 7, da Lei Complementar nº 51, de 02 de janeiro de 2008 e considerando a manifestação favorável constante do Parecer Administrativo nº 206/2013, de 27 de outubro de 2013, às fls. 2347/2350, da Assessoria Especial Jurídica desta Instituição; com fundamento no art. 57, inciso II e no art. 65, inciso II, alínea "d", c/c § 1°, da Lei nº 8.666/93, AUTORIZO alteração do Contrato n° 041/2010, celebrado entre a Procuradoria-Geral de Justiça do Estado do Tocantins e a Empresa Ipanema Segurança LTDA, referente à contratação de empresa especializada na prestação de serviços de vigilância armada, visando o reajuste do valor mensal do contrato retroativo ao mês de janeiro/2013, conforme negociação entre as partes, bem como a prorrogação do referido contrato, por mais 06 (seis) meses, a partir de 31 de outubro de 2013, e a alteração do valor mensal do contrato a partir de 01/09/2013 passando para R\$ 252.327,18 (duzentos e cinquenta e dois mil, trezentos e vinte e sete reais e dezoito centavos) e o valor global para R\$ 1.513.963,08 (um milhão, quinhentos e treze mil, novecentos e sessenta e três reais e oito centavos), permanecendo inalteradas as demais cláusulas do contrato originário e determino a lavratura definitiva do Décimo Segundo Termo Aditivo ao citado contrato. Sigam ulteriores termos.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas-TO, 29 de outubro de 2013.

VERA NILVA ALVARES ROCHA LIRA Procuradora-Geral de Justiça

28º PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA CAPITAL

### **EDITAL**

O Promotor de Justiça, Dr. Adriano César Pereira da Neves, no uso de suas atribuições na 28ª Promotoria de Justiça da Capital, atendendo ao disposto no art. 21, §§1°, IV, 2° e 3° da Resolução 003/2008, do Conselho Superior do Ministério Público, dá ciência aos interessados em especial, JOSÉ FRANCISCO FERREIRAALENCAR, do INDEFERIMENTO DA PEÇA DE INFORMAÇÃO N. 006/06-1ªPJC, tendo como escopo a apuração de possível ato de improbidade constante no objeto da Ação Penal Pública Incondicionada n. 2009.0012.9761-3/0. Informa que caso queiram poderão as pessoas co-legitimadas apresentar razões escritas ou documentos no prazo de dez dias.

Palmas, 22 de outubro de 2013.

ADRIANO NEVES Promotor de Justiça DIRETORIA-GERAL

### PORTARIA DG Nº 112/2013

O Diretor-Geral da Procuradoria-Geral de Justiça do Estado do Tocantins, no uso de suas atribuições legais consubstanciadas na Resolução nº 001/2007/CPJ, (Regimento Interno) art. 52, de 18 de junho de 2007 e no Ato nº. 004/2013, de 21 de janeiro de 2013.

Considerando a necessidade do serviço desenvolvido junto ao Gabinete da Procuradoria-Geral de Justiça, conforme solicitação expressa no Memorando nº 171/2013/CHEF/PGJ/GAB, datado em 23 de outubro de 2013, subscrito pelo Dr. José Kasuo Otsuka, Promotor de Justiça/Chefe de Gabinete, anexo.

### RESOLVE:

Art. 1º. Suspender, a bem do serviço público, por interesse da Administração, as férias do servidor Francisley Rosa de Medeiros, referente ao período aquisitivo 2012/2013, marcadas anteriormente para usufruto no período de 14/10 a 23/10/2013, assegurando o direito de usufruto dos 10 (dez) dias em época oportuna, já tendo recebido o adicional de férias.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Procuradoria-Geral de Justiça do Estado do Tocantins, em Palmas-TO, 25 de outubro de 2013.

José Maria Teixeira Diretor-Geral P.G.J

### **PORTARIA DG Nº 113/2013**

O Diretor-Geral da Procuradoria-Geral de Justiça do Estado do Tocantins, no uso de suas atribuições legais consubstanciadas na Resolução nº 001/2007/CPJ, (Regimento Interno) art. 52, de 18 de junho de 2007 e no Ato nº. 004/2013, de 21 de janeiro de 2013.

Considerando a necessidade do serviço a ser desenvolvido junto à 8ª Procuradoria de Justiça, conforme solicitação expressa no Memorando nº 006.13/GAB/8ªPROC, datado em 22 de outubro de 2013, subscrito pelo Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, anexo.

# RESOLVE:

Art. 1º. Suspender, a bem do serviço público, por interesse da Administração, as férias da servidora Polyana Pereira de Abreu, referente ao período aquisitivo 2012/2013, marcadas anteriormente para usufruto no período de 29/10 a 08/11/2013, assegurando o direito de usufruto dos 11 (onze) dias em época oportuna, já tendo recebido o adicional de férias.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Procuradoria-Geral de Justiça do Estado do Tocantins, em Palmas-TO,  $29\ de\ outubro\ de\ 2013.$ 

José Maria Teixeira Diretor-Geral P.G.J

### **PORTARIA DG Nº 114/2013**

O Diretor-Geral da Procuradoria-Geral de Justiça do Estado do Tocantins, no uso de suas atribuições legais consubstanciadas na Resolução nº 001/2007/CPJ, (Regimento Interno) art. 52, de 18 de junho de 2007 e no Ato nº. 004/2013, de 21 de janeiro de 2013.

Considerando a necessidade do serviço a ser desenvolvido junto à 8ª Procuradoria de Justiça, conforme solicitação expressa no Memorando nº 006.13/GAB/8ªPROC, datado em 22 de outubro de 2013, subscrito pelo Dr. José Demóstenes de Abreu, Procurador de Justiça, anexo.

### RESOLVE:

Art. 1º. Suspender, a bem do serviço público, por interesse da Administração, as férias da servidora Ana Paula Guimarães Ferreira, referente ao período aquisitivo 2012/2013, marcadas anteriormente para usufruto no período de 01/11 a 30/11/2013, assegurando o direito de usufruto dos 30 (trinta) dias em época oportuna, já tendo recebido o adicional de férias.

PUBLIQUE-SE, CUMPRA-SE,

Procuradoria-Geral de Justiça do Estado do Tocantins, em Palmas-TO, 29 de outubro de 2013.

José Maria Teixeira Diretor-Geral P.G.J

# AVISO DE REMARCAÇÃO DO PREGÃO Nº 032/2013

A Procuradoria-Geral de Justiça do Estado do Tocantins, através de seu Pregoeiro, comunica a quem possa interessar, que o Pregão Presencial nº. 032/13, processo nº. 2013/0701/000298, objetivando a Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de manutenção corretiva, por intervenção, de acordo com as necessidades, em relógios de ponto ou relógios de registro de frequências, com reposição de peças e/ou componentes, incluindo a configuração e ativação necessária ao funcionamento dos mesmos, visando atender as necessidades da Procuradoria-Geral de Justiça em Palmas e nas Promotorias de Justiça das Comarcas de Gurupi, Araguaína, Porto Nacional e Paraíso do Tocantins, foi declarado DESERTO. Ficando remarcada a sessão referente ao mesmo para o dia 18/11/2013, às 09:00 h (nove horas), na sala de licitações no 2º Piso, do Prédio da Procuradoria-Geral de Justiça, sito à Quadra 202 Norte, Conj. 01, Lotes 5/6, Av. LO 4, Palmas/TO. O edital está disponível no sítio: www.mpto.mp.br.

Palmas-TO, 29 de outubro de 2013.

Ricardo Azevedo Rocha Pregoeiro

# **PUBLICAÇÕES DOS MUNICÍPIOS**

### PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAGUANÃ

### **EXTRATO DE CONTRATO**

CONTRATO LICITATÓRIO Nº: 024/2013.

Contratante: Fundo Municipal de Saúde de Araguanã - TO.

Contratado: ICAP-INSTITUTO DE CAPACITAÇÃO, ASSESSORIA E

PESQUISA LTDA - EPP. CNPJ: 08.573.459/0001-96

Objeto: Contratação de empresa a ELABORAÇÃO DO PLANO MUNICIPAL DE SANEAMENTO BÁSICO DE ARAGUANÃ - TO, nos termos da Lei nº 11.445/2007 e da Lei 12.305/2010, Conforme descrito no convênio 184/2012 firmado em 28 de Dezembro de 2012 com a FUNASA - Fundação Nacional de Saúde.

Valor R\$: R\$ 257.492,00 (duzentos e cinquenta e sete mil quatrocentos e

noventa e dois reais).

Tipo de Licitação: PREGÃO PRESENCIAL Nº 015/2013.

Vigência: 120 dias.

### TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

O Prefeito Municipal de Araguanã - TO, no uso de suas atribuições legais, especialmente aquelas contidas na Lei nº. 8.666/93, referente ao Processo Licitatório: Pregão Presencial 015/2013.

# RESOLVE:

Homologação do pregão presencial, na modalidade Pregão Presencial, tendo como objeto contratação de empresa a ELABORAÇÃO DO PLANO MUNICIPAL DE SANEAMENTO BÁSICO DE ARAGUANÃ - TO, nos termos da Lei nº 11.445/2007 e da Lei 12.305/2010, Conforme descrito no Convênio 184/2012 firmado em 28 de Dezembro de 2012 com a FUNASA - Fundação Nacional de Saúde. Em favor da proposta apresentada pela única Proponente: ICAP-INSTITUTO DE CAPACITAÇÃO, ASSESSORIA E PESQUISA LTDA - EPP, inscrita no CNPJ: 08.573.459/0001-96, com um valor global de R\$ 257.492,00 (duzentos e cinquenta e sete mil quatrocentos e noventa e dois reais). Uma vez que o processo se formalizou em observância às disposições constantes, da Lei nº. 8.666/93, servindo com parte integrante deste a ata de julgamento das propostas.

Araguanã-TO, 10 de outubro de 2013.

CÂMARA MUNICIPAL DE ARAPOEMA

# AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL N° 001/2013

A Câmara Municipal de Arapoema/TO, com sede na Rua Mato Grosso, 1340 - Centro, Arapoema - TO, avisa que fará realizar Licitação na modalidade PREGÃO PRESENCIAL N° 001/2013 - OBJETO: Contratação de empresa especializada para fornecimento de licença de uso de software de sistema de gestão contábil, financeira, orçamentária e administrativa, com cessão de direito de uso para número ilimitado de usuários simultâneos, incluindo instalação, implantação, treinamento/capacitação e prestação de serviços contínuos de suporte, manutenção e hospedagem, em datacenter próprio ou locado. EDITAL E ANEXOS nos Telefones (63) 3435-1279, 3435-1617 e e-mail camaraarapoema@hotmail.com. ABERTURA: 13 de NOVEMBRO, às 10h.

Arapoema - TO, 28 de outubro de 2013.

JOSE VALDO PINHEIRO Presidente.

PREFEITURA MUNICIPAL DE BREJINHO DE NAZARÉ

# ERRATA AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO NA FORMA PRESENCIAL Nº 021/2013

No aviso de Licitação do Pregão Presencial publicado no Diário Oficial do Estado, dia 24 de outubro de 2013, nº 3.990, página 59, onde se lê:

Licitação na modalidade PREGÃO NA FORMA PRESENCIAL, tipo menor preço mensal.

Leia - se:

Licitação na modalidade PREGÃO NA FORMA PRESENCIAL, tipo menor preço global.

Brejinho de Nazaré - TO, 29 de outubro de 2013.

Zilmar Divino Aires Gonçalves Presidente da Comissão de Licitação

PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITI DO TOCANTINS

# **AVISO DE LICITAÇÃO**

PREGÃO PRESENCIAL (SRP) N° 018/2013-CPL/PPE/PMBT, PROCESSO LICITATÓRIO N° 2185/2013-CPL/PPE/PMBT, tipo MENOR PREÇO POR LOTE, Data do certame: 12/11/2013 às 09h30min horário local. Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA AQUISIÇÃO DE URNAS FUNERÁRIAS (ADULTA E INFANTIL) E CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE EMBALSAMAMENTO E TRANSLADO, PARA ATENDER FAMÍLIAS EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE COM AUXÍLIO FUNERÁRIO, CONFORME ESPECIFICAÇÕES DO EDITAL. Integra do Edital: Sala da CPL/PMBT-Prédio do Centro Administrativo, Rua Novo Horizonte, n° 02 - bairro: Centro - Buriti do Tocantins/TO. Fone: (63) 3459-1285, das 08h00min às 12h00min.

Buriti do Tocantins (TO), 30/10/2013.

Fábio Passos Spanner Pregoeiro Municipal

# PREFEITURA MUNICIPAL DE CHAPADA DE AREIA

# EXTRATO DE CONTRATO DE FORNECIMENTO DE BENS

Processo: 321/2013

Modalidade Pregão: 001/2013

Fundamentação Legal: Lei 10.520 e Lei.8666/93. Contrato de Repasse N: 1001736-83/2012

Órgão Contratante: Prefeitura Municipal de Chapada de Areia - TO

Interessado: Secretaria Municipal de Agricultura

Empresa Contratada (o): INPAL INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PEÇAS

AGRÍCOLAS LTDA, CNPJ: 07.246.118/0001-43

Endereço: Transbrasiliana, n. 191, Setor Bela Vista, na cidade de Paraíso

do Tocantins - TO.

Objeto: AQUISIÇÃO DE UMA CARRETA AGRÍCOLA SEMI-GRANELEIRA, UMA CARRETA TANQUE, UMA GRADE ARADORA INTERMEDIÁRIA DE 14 DISCOS, UMA GRADE ARADORA INTERMEDIÁRIA DE 16 DISCOS E UM TRATOR AGRÍCOLA SOBRE RODAS COM POTÊNCIA DE 85 CV.

Vigência: 14/10/2013 a 31/12/2013

Contrato n. 101/2013 Empenho n. 0004/2013 Data: 14/10/2013

Dotação Orçamentária: 20.605.0669.2.065

Elemento de Desp.: 4.4.90.52 Valor do Contrato: R\$ 158.400.00 Data Assinatura: 14/10/2013

Gabinete do Prefeito Municipal de Chapada de Areia - TO, aos 14 dias do mês de outubro de 2013.

> João José de Sousa Milhomem Prefeito Municipal

### EXTRATO DE CONTRATO DE FORNECIMENTO DE BENS

Processo: 321/2013

Modalidade: Pregão 001/2013

Fundamentação Legal: Lei 10.520 e Lei.8666/93.

Contrato de Repasse N: 1001736-83/2012

Órgão Contratante: Prefeitura Municipal de Chapada de Areia - TO Interessado: Secretaria Municipal de Agricultura Empresa Contratada (o): ZUCATELLI EMPREENDIMENTOS LTDA,

CNPJ: 01.241.313/0001-02, Endereço: Rod. PA 150 Km 03 - Nova Marabá

CEP- 68.508-970 na cidade de Marabá - PA.

Objeto: AQUISIÇÃO DE UM VEÍCULO TIPO CAMINHÃO, MARCA IVEÇO MODELO TECTOR ATACK 170E22, 4X2, MODELO 2012/13, FABRICAÇÃO NACIONAL MOTOR DIESEL DE 4 CILINDROS TURBO INERCOOLER, NORMA DE EMISSÕES PROCONVE P7, TECNOLOGIA DE EMISSÕES EGR, 04 (QUATRO) CILINDROS EQUIPADO COM CAÇAMBA DE 6M3, CAPACIDADE DE CARGA ÚTIL DE 10.000 KG.

Vigência: 14/10/2013 a 31/12/2013

Contrato n. 102/2013 Empenho n. 0005/2013 Data: 14/10/2013

Dotação Orçamentária: 20.605.0669.2.065

Elemento de Desp.:4.4.90.52 Valor do Contrato: R\$ 185.700,00 Data Assinatura: 14/10/2013

Gabinete do Prefeito Municipal de Chapada de Areia - TO, aos 14 dias do mês de outubro de 2013.

> João José de Sousa Milhomem Prefeito Municipal

### **EXTRATO DE CONTRATO DE FORNECIMENTO DE BENS**

Processo: 321/2013 Pregão: 001/2013

Fundamentação Legal: Lei 10.520 e Lei.8666/93.

Contrato de Repasse N: 1001736-83/2012

Órgão Contratante: Prefeitura Municipal de Chapada de Areia - TO

Interessado: Secretaria Municipal de Agricultura

Empresa Contratada (o): Meridional Comércio de Máquinas Agrícolas Ltda, CNPJ: 07.675.585/0006-01; Endereço: Av. Transbrasiliana, n. 2985, Qd. 69, Lt. 08, 09 e 10, Setor Milena, CEP: 77.600 - 000, na cidade de Paraiso do Tocantins - TO

Objeto: A AQUISIÇÃO DE UMA PLAINA AGRÍCOLA DIANTEIRA COMPATÍVEL COM O TRATOR 4X4 - 125 CV E UM TRATOR 125 CV COM MOTORIZAÇÃO 4 CILINDRO ASPIRAÇÃO TURBO INTERCOOLER, conforme especificação técnica da Proposta da Empresa e do Edital do Pregão Presencial 0001/2013. Vigência: 14/10/2013 a 31/12/2013

Contrato n. 103/2013 Empenho n. 0006/2013 Data: 14/10/2013

Dotação Orçamentária: 20.605.0669.2.065

Elemento de Desp.: 4.4.90.52 Valor do Contrato: R\$ 150.000,00 Data Assinatura: 14/10/2013

Gabinete do Prefeito Municipal de Chapada de Areia - TO, aos 14 dias do mês de outubro de 2013.

> João José de Sousa Milhomem Prefeito Municipal

PREFEITURA MUNICIPAL DE COUTO MAGALHÃES

### EDITAL DE LICITAÇÃO - MODALIDADE: LEILÃO PÚBLICO

A Prefeitura Municipal de Couto Magalhães, de conformidade com a Lei Federal nº-8.666, de 21 de junho de 1.993 com as alterações da Lei 8.883, de 08 de junho de 1.994, Decreto 21.981, de 19 de outubro de 1.932, autorizou às alienações, torna público a todos os interessados que serão alienados através de Leilão Público no dia 18 de novembro de 2013, às 10 horas, no Auditório da Leilões Brasil na QD 308 Sul, Alameda 01, Lt 37/39, na cidade de Palmas - TO, o seguinte veículo e/ou bens:

1 SUCATAS DIVERSAS

2 PLANTADEIRA JUMIL

3 BARCO ALUMINIO

4 TRATOR TL80 SUCATA

5 TRATOR TRAÇADO 7.630

Mais informações serão prestadas em horário comercial, através dos fones: (63) 3225-3686, 8466-8230 ou 3468-1296 (Prefeitura), ou mesmo pelo site: www.leiloesbrasilto.com.br

Gabinete da Prefeitura de Couto Magalhães, 31 de outubro de 2013.

> Ezequiel guimarães costa Prefeito Municipal

PREFEITURA MUNICIPAL DE DIANÓPOLIS

### **AVISO DE LICITAÇÃO** PREGÃO PRESENCIAL Nº 069/2013

O Fundo Municipal de Educação de Dianópolis - TO, torna público que fará realizar no dia 13 DO MÊS DE NOVEMBRO DE 2013 às 08:00 horas na sala de reunião da Comissão Permanente de Licitação - CPL, situada à Rua Jaime Pontes, nº 256, Centro, nesta cidade, licitação na modalidade Pregão na Forma Presencial, tipo MENOR PREÇO POR ITEM, visando a AQUISIÇÃO DE MOVÉIS E EQUIPAMENTOS PARA IMPLANTAÇÃO NA CRECHE PROINFÂNCIATIPO "B" DESTE MUNICÍPIO, DE ACORDO COM MANUAL DO FNDE.

### PREGÃO PRESENCIAL Nº 070/2013

O Fundo Municipal de Saúde de Dianópolis - TO, torna público que fará realizar no dia 18 DO MÊS DE NOVEMBRO DE 2013 às 08:00 horas ria sala ue reuniao da Comissão Permanente de Licitação - CPL, situada à Rua Jaime Pontes, nº 256, Centro, nesta cidade, licitação na modalidade Pregão na Forma Presencial, tipo MENOR PREÇO POR ITEM, visando a AQUISIÇÃO DE COMBUSTÍVEIS DESTINADO AATENDER O RETORNO DOS VÉÍCULOS DO FUNDO MUNICIPAL DA SAÚDE, DE PALMAS A DIANÓPOLIS. na sala de reunião da Comissão Permanente de Licitação - CPL, situada

# PREGÃO PRESENCIAL Nº 071/2013

O Fundo Municipal de Assistência Social de Dianópolis - TO, torna público que fará realizar no dia 18 DO MÊS DE NOVEMBRO DE 2013 às 08:30 horas na sala de reunião da Comissão Permanente de Licitação -CPL, situada à Rua Jaime Pontes, nº 256, Centro, nesta cidade, licitação na modalidade Pregão na Forma Presencial, tipo MENOR PREÇO, visando a AQUISIÇÃO DE COMBUSTÍVEIS DESTINADO AATENDER O RETORNO DOS VEÍCULOS DO FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, DE PALMAS A DIANÓPOLIS.

### PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRO AFONSO

### AVISO DE CANCELAMENTO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇO Nº 008/2013

A Prefeitura Municipal de Pedro Afonso – TO, por intermédio de seu Pregoeiro e Equipe, torna público, que por necessidade de adequação ao Projeto Arquitetônico, resolve cancelar o Processo Licitatório nº 008/2013 o qual tem por objeto, contratação de empresa especializada para a prestação de serviços de reforma e ampliação da feira livre do município de Pedro Afonso conforme planilhas e projeto em anexo, solicitado pela Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano, Habitação e Obras, pelo motivo de readequação do Projeto Arquitetônico.

Pedro Afonso - TO, 30 de outubro de 2013.

Claudiomar Donato Presidente CPL

# PREGÃO PRESENCIAL Nº 072/2013

A Prefeitura Municipal de Dianópolis - TO, torna público que fará realizar no dia 18 DO MÊS DE NOVEMBRO DE 2013 às 09:00 horas na sala de reunião da Comissão Permanente de Licitação - CPL, situada à Rua Jaime Pontes, nº 256, Centro, nesta cidade, licitação na modalidade Pregão na Forma Presencial, tipo MENOR PREÇO, visando a AQUISIÇÃO DE COMBUSTÍVEIS DESTINADO A ATENDER O RETORNO DOS VEÍCULOS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO, DE PALMAS A DIANÓPOLIS.

### PREGÃO PRESENCIAL Nº 073/2013

O Fundo Municipal de Educação de Dianópolis - TO, torna público que fará realizar no dia 18 DO MÊS DE NOVEMBRO DE 2013 às 10:00 horas na sala de reunião da Comissão Permanente de Licitação - CPL, situada à Rua Jaime Pontes, nº 256, Centro, nesta cidade, licitação na modalidade Pregão na Forma Presencial, tipo MENOR PREÇO GLOBAL, visando a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA, DESTINADO A REFORMA DE MÓVEIS ESCOLARES DOADOS PELO FNDE, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO - SEMED, DESTE MUNICÍPIO.

Dianópolis, 30 de Outubro de 2013.

Heloisa Mendes de Sousa Presidente da Comissão de Licitação

PREFEITURA MUNICIPAL DE TUPIRAMA

# AVISO DO RESULTADO DA SESSÃO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 005/2013 - SRP

# FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE TUPIRAMA-TO TIPO: MENOR PREÇO POR ITEM

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE TUPIRAMA, ESTADO DO TOCANTINS, torna público o resultado do processo licitatório Pregão Presencial 005/2013, objetivando a aquisições de exames laboratoriais de sangue destinados a atender o Posto de Saúde do Município de TUPIRAMA- TO, no Sistema de Registro de Preços, realizado às 08h00min do dia 17 de outubro de 2013, onde chegou-se aos seguintes resultados: a empresa ATUAL LABORATÓRIO DE ANÁLISES CLÍNICAS - LTDA-ME venceu todos os itens: 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, perfazendo um valor total de R\$ 9.440,00 (nove mil quatrocentos e quarenta reais). Portanto desde a data desta publicação o proponente acima citado deverá comparecer no prazo máximo de 05 dias para assinatura da Ata de Registro de Preços com esta municipalidade.

Tupirama- TO, 18 de outubro de 2013.

Túllio Deusdará Martins Belarmino Pregoeiro Oficial

PREFEITURA MUNICIPAL DE WANDERLÂNDIA

# **EDITAL DE COMUNICAÇÃO**

A PREFEITURA MUNICIPAL DE WANDERLÂNDIA, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS - LICENÇA PRÉVIA, para a atividade de Extração de Mineral de Cascalho com endereço km 20 sentido Wanderlândia-Ananás a Direita da rodovia Estadual, Zona Rural, no local denominado PA Cajueiro, lote 24, Chácara Beira Manga, município de Darcinópolis, Estado do Tocantins. O empreendimento se enquadra na Resolução CONAMA 010/90 e (Conforme Resolução COEMA/TO n° 07/2005) que dispõe sobre o impacto ambiental.

### **EDITAL DE COMUNICAÇÃO**

A PREFEITURA MUNICIPAL DE WANDERLÂNDIA, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS - LICENÇA INSTALAÇÃO, para a atividade de Extração de Mineral de Cascalho com endereço km 20 sentido Wanderlândia-Ananás a Direita da rodovia Estadual, Zona Rural, no local denominado PA Cajueiro, lote 24, Chácara Beira Manga município de Darcinópolis, Estado do Tocantins. O empreendimento se enquadra na Resolução CONAMA010/90 e (Conforme Resolução COEMA/TO n° 07/2005) que dispõe sobre o impacto ambiental.

# **EDITAL DE COMUNICAÇÃO**

A PREFEITURA MUNICIPAL DE WANDERLÂNDIA, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS - LICENÇA DE OPERAÇÃO, para a atividade de Extração de Mineral de Cascalho com endereço km 20 sentido Wanderlândia-Ananás a Direita da rodovia Estadual, Zona Rural, no local denominado PA Cajueiro, lote 24, Chácara Beira Manga município de Darcinópolis, Estado do Tocantins. O empreendimento se enquadra na Resolução CONAMA 010/90 e (Conforme Resolução COEMA/TO n° 07/2005) que dispõe sobre o impacto ambiental.

# **PUBLICAÇÕES PARTICULARES**

### 2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01, DE 28 DE OUTUBRO DE 2013.

A Comissão Organizadora do Concurso Público, nomeada pela Portaria nº 282, de 27 de junho de 2013, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação, cujas alterações estão a seguir elencadas:

- 1 No item 4, Da Inscrição no Concurso Público, Subitem 4.3, ONDE SE LÊ:
  - 4.3 A Inscrição será realizada, exclusivamente, via internet, no endereço eletrônico http://www.unirg.edu.br, no período compreendido entre as 10 horas do dia 14 de outubro de 2013 e 23 horas e 59 minutos do dia 27 de outubro de 2013, observado o horário de Gurupi TO.

### LEIA-SE:

- 4.3 A Inscrição será realizada, exclusivamente, via internet, no endereço eletrônico http://www.unirg.edu.br, no período compreendido entre as 10 horas do dia 14 de outubro de 2013 e 23 horas e 59 minutos do dia 03 de novembro de 2013, observado o horário de Gurupi TO.
- 1.1 A alteração se deve a Decisão no Recurso nº 008/2013, interposto pelo Conselho Regional de Biologia 4ª Região, cujo objeto foi: retificação do Edital, pela inclusão de formação em Ciências Biológicas para as vagas que especifica e prorrogação do período de inscrições.
  - 2 No item 4.5, Dos Procedimentos para Inscrição, LEIA-SE:
  - 4.5 O candidato deverá acessar o endereço eletrônico http://www.unirg.edu.br, preencher corretamente o requerimento de inscrição, no qual serão exigidos os números do documento de identidade e do CPF, endereço residencial, dados para contato, código de vaga, dentre outras informações, todos de preenchimento obrigatório; imprimir o Boleto Bancário e efetuar o recolhimento da Taxa de Inscrição, impreterivelmente, até o dia 04/11/2013.
- 2.1 A alteração se deve por consequência necessária do justificado no item 1.1.
- 3 O item 5, Da Confirmação da Inscrição, subitem 5.2 passa a ter o seguinte texto:
  - 5.2 A relação dos candidatos que tiveram suas inscrições confirmadas, será publicada na internet, no endereço eletrônico http://www.unirg.edu.br, na data provável de 06/11/2013.
- $3.1\,\mathrm{A}\,\mathrm{altera}$ ção se deve por consequência necessária do justificado no item 1.1.
- 4 Fica incluida a formação em Enfermagem, como requisito para inscrição e investidura no módulo U037 ANATOMIA HUMANA, na ÁREA DA SAÚDE.
- $4.1\,\mathrm{A}$  alteração se dá em razão do julgamento de PROVIMENTO no Recurso nº 006/2013, de Daniel Castro, com o objeto: Pedido de retificação do Edital Vaga para Anatomia Humana.

5 Fica incluida a formação em Ciências Biológicas, como requisito para inscrição e investidura nos módulos: U036 - Fisiologia Humana e Fisiologia do Exercício; U037 - Anatomia Humana; U038 - Neuroanatomia e Nerofisiologia Humana; U039 - Bioquímica; U042 - Patologia Geral; U044 - Bioestatística; e U046 - Saúde Pública e Coletiva, na ÁREA DA SAÚDE.

5.1 A alteração se dá em razão do julgamento de PROVIMENTO no Recurso especificado no item 1.1.

6 As Tabelas do Anexo I do Edital serão retificadas e publicadas no sítio http://www.unirg.edu.br/concursos/116-concursos/992-concumagisterio-2013.html.

Gurupi, 28 de outubro de 2013.

Paulo Henrique Costa Mattos Presidente da Comissão Organizadora de Concurso

# **EDITAL DE COMUNICAÇÃO**

Restaurante e Churrascaria Portal do Jalapão - ME, CNPJ: 05.078.336/0001-90, torna público que requereu ao NATURATINS: As Licenças (Prévia, Instalação e Operação), para atividade de Restaurante/ Churrascaria, no Anel Viário, QD. 11, LT. 06 a 16, Porto Nacional -TO. A empresa se enquadra nas Res. CONAMA n° 001/86 e 237/97 e COEMA 007/2005, referente ao licenciamento ambiental desta atividade.

### **EDITAL DE COMUNICAÇÃO**

O Sr. Daniel Capanema Castro, CPF 075.004.896-41, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, as Licenças Prévia (LP), Licença de Instalação (LI) e Licença de Operação (LO), para a atividade de Carvoaria com endereço na Faz. Iporama, Mun. de Crixás do Tocantins-TO. O empreendimento se enquadra nas Resoluções do CONAMA nº. 237/1.997 e COEMA-TO 007/2005, que dispõem sobre o Licenciamento Ambiental desta atividade.

# **EDITAL DE COMUNICAÇÃO**

A Sra Sheila Barbosa da Silva, CPF: 637.840.842-49, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS a Licença Prévia - L.P, para as atividades de Mineração - Extração de Areia, localizadas na Fazenda Córrego do Estreito, Lote nº 159, 3ª Etapa do Loteamento Brejão, no Município de Araguaína - TO. O empreendimento se enquadra na Resolução CONAMA n.º 237/97, que dispõe sobre Licenciamento Ambiental desta atividade.

### **EDITAL DE COMUNICAÇÃO**

A Sra Sheila Barbosa da Silva, CPF: 637.840.842-49, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, a Licença de Instalação - L.I, para as atividades de Mineração - Extração de Areia, localizadas na Fazenda Córrego do Estreito, Lote nº 159, 3ª Etapa do Loteamento Brejão, no Município de Araguaína - TO. O empreendimento se enquadra na Resolução CONAMA n.º 237/97, que dispõe sobre Licenciamento Ambiental desta atividade.

### **EDITAL DE COMUNICAÇÃO**

A Sra Sheila Barbosa da Silva, CPF: 637.840.842-49, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS a Licença de Operação - L.O, para as atividades de Mineração - Extração de Areia, localizadas na Fazenda Córrego do Estreito, Lote nº 159, 3ª Etapa do Loteamento Brejão, no Município de Araguaína - TO. O empreendimento se enquadra na Resolução CONAMA n.º 237/97, que dispõe sobre Licenciamento Ambiental desta atividade.

# EDITAL DE CONVOCAÇÃO ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA CONJUNTA

O presidente do Sindicato dos Servidores Públicos no Estado do Tocantins - SISEPE-TO e do Sindicato dos Trabalhadores em Educação no Estado do Tocantins - SINTET-TO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo regime estatutário, convoca todos os Servidores Públicos do Município de Taguatinga - TO, para participarem da Assembleia Geral Extraordinária Conjunta, a realizar-se na sede Regional do SISEPE-TO em Taguatinga-TO, situada na Avenida Dr. Antonio Fleury, no dia 04 de novembro de 2013, às 19:00h, em 1ª convocação. Caso não haja quórum, haverá a 2ª convocação às 19:30h, com o numero de servidores presentes, a fim de deliberarem sobre as seguintes pautas: 1- PCCR do Quadro-Geral; 2- PCCR do Quadro da Educação; 3 - Pagamento para o Quadro da Saúde dos meses de novembro, dezembro e 13º de 2012; 4 - Pagamento para o Quadro-Geral do mês de dezembro e 13º de 2012.

Cleiton Lima Pinheiro Presidente do SISEPE-TO

José Roque Rodrigues Santiago Presidente do SINTET - TO

### **EDITAL DE COMUNICAÇÃO**

O Sr. Israel Jorge Lenuzza Domingues, CPF 154.527.860-15, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, as Licença Prévia (LP), Licença de Instalação (LI) e Licença de Operação, para a atividade de Piscicultura, com endereço Fazenda Águas da Serra, Mun. de Almas-TO. O empreendimento se enquadra nas Resoluções do CONAMA nº. 237/1997 e COEMA 007/2005, que dispõem sobre o Licenciamento Ambiental desta atividade.

# **EDITAL DE COMUNICAÇÃO**

Luiza Vieira Cavalcante Viana, CNPJ 00.905.034/0001-25, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, a renovação da Licença de Operação - LO, para a atividade de abate de bovinos, na Chácara Santa Barbara, BR - 153, Km 396, Zona Suburbana, município de Miranorte - TO. O empreendimento se enquadra na Resolução CONAMA nº 237/97, e a Resolução COEMA 07/2005, que dispõem sobre Licenciamento Ambiental desta atividade.

### EDITAL DE CONVOCAÇÃO ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA CONJUNTA

O SINDARE - SINDICATO DOS AUDITORES FISCAIS DA RECEITA ESTADUAL DO ESTADO DO TOCANTINS e a AUDIFISCO - ASSOCIAÇÃO DOS AUDITORES FISCAIS DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelos seus respectivos Estatutos, convocam os seus filiados, em dia com suas obrigações estatutárias, para participarem da Assembleia Geral Ordinária, a se realizar em sua sede, localizada na Quadra 103 Norte, Rua NO - 11, Lote 34, no dia 06 de novembro de 2013 às 09:00h, em primeira convocação, com metade mais um de seus filiados, não se atingindo este número, desde já fica convocada uma segunda reunião para as 9:30 horas com qualquer número de presentes, a fim de deliberar - respeitando-se as regras estatutárias de cada entidade, podendo tais deliberações ocorrerem em separado -, discutir, debater, e/ou informar sobre as seguintes ordens do dia:

- 1. Lei Orgânica do Fisco Estadual do Tocantins;
- 2. Plano de Saúde próprio;
- 3. Ações Judiciais;
- 4. Outros assuntos.

Palmas/TO, 21 de outubro de 2013.

Jorge Antonio da Silva Couto Diretor-Presidente

#### **AGRO-FLORESTAL S/A** INGÁ

SEDE: FAZENDA BARREIRO BRANCO - PARAISO DO TOCANTINS TO - CNPJ/MF - 04.726.386/0001-74

RELATÓRIO DA DIRETORIA: - Senhores Acionistas, de acordo com os dispositivos legais e estatutários, estamos apresentando o BALANÇO PATRIMONIAL e DEMONSTRAÇOES FINANCEIRAS da INGÁ AGRO-FLORESTAL S/A, relativo ao exercício encerrado em 31 de dezembro de 2012 e colocamo-nos a disposição para - Senhores Acionistas, de acordo com os dispositivos legais e estatutários, estamos apresentando o BALANÇO PATRIMONIAL e

BALANÇO PATRIMONIAL								
31 DE DEZEMBRO DE 2012								
ATIVO 2.011 2.012 PASSIVO 2.011 2.012								
CIRCULANTE	584.120,55	653.428,84	CIRCULANTE	27.740,94	3.447,73			
DISPONIBILIDADES	481,92	1.161,08	OBRIGAÇÕES SOCIAIS	0,00	1.645,93			
ESTOQUES	583.638,63	652.267,76	CONTAS A PAGAR	27.740,94	1.801,80			
NÃO CIRCULANTE	14.295.321,45	15.522.544,87	NÃO CIRCULANTE	14.360.400,85	15.936.024,99			
DIREITOS REALIZÁVEIS	9.282.293,62	10.532.078,98	FUNDOS DE INVESTIMENTOS	12.309.742,81	13.559.528,17			
DESPESAS A APROPRIAR	9.282.293,62	10.532.078,98	CONTAS A PAGAR	2.050.658,04	2.376.496,82			
IMOBILIZADO	225.441,85	202.879,91	PATRIMÔNIO LIQUIDO	491.300,21	236.500,99			
BENS IMÓVEIS	3.053.316,61	3.122.870,88	CAPITAL E RESERVAS	1.662.237,80	1.662.237,80			
BENS MÓVEIS	548.136,79	571.556,79	CAPITAL INTEGRALIZADO	1.662.237,00	1.662.237,00			
ANIMAIS	642.380,00	642.380,00	RESERVAS DE CAPITAL	0,80	0,80			
DEPRECIAÇÃO	(4.018.391,55)	(4.133.927,76)	REULTADOS ACUMULADOS	(1.170.937,59)	(1.425.736,81)			
DIFERIDO	4.787.585,98	4.787.585,98	LUCROS ACUMULADOS	8.126,79	8.126,79			
DESPESAS PRE-OPERACIONAIS	975.094,67	975.094,67	PREJUIZOS ACUMULADOS	(885.445,52)	(1.179.064,38)			
OUTRAS DESPESAS	3.812.491,31	3.812.491,31	RESULTADO DO EXERCÍCIO	(293.618,86)	(254.799,22)			
TOTAL ATIVO	14.879.442,00	16.175.973,71	TOTAL PASSIVO	14.879.442,00	16.175.973,71			

Reconhecemos a exatidão do presente BALANÇO PATRIMONIAL encerrado em 31 de dezembro de 2012, cujos valores de ATIVO e PASSIVO importam em R\$ 16.175.973,7

DEMONSTRAÇÃO DO RESULTADO DO EXERCÍCIO					
HISTÓRICO	2.011	2.012			
VENDAS/RECEITAS OPERACIONAIS	7.400,00	132.638,81			
TRIBUTOS DIRETOS	(270,10)	(4.841,31)			
RECEITA OPERACIONAL LIQUIDA	7.129,90	127.797,50			
CUSTO DOS PRODUTOS VENDIDOS	(572,00)	(48.336,00)			
RESULTADO OPERACIONAL BRUTO:	6.557,90	79.461,50			
DESPESAS C/PESSOAL E ENCARGOS	(78.539,21)	(85.659,06)			
DESPESAS GERAIS E ADMINISTRATIVAS	(214.425,44)	(247.601,51)			
DESPESAS FINANCEIRAS	(7.212,11)	(1.000,15)			
SOMA DESPESAS GERAIS	(300.176,76)	(334.260,72)			
RESULTADO OPERACIONAL:	(293.618,86)	(254.799,22)			
RESULTADO LÍQUIDO DO EXERCÍCIO: (PREJUIZO)	(293.618,86)	(254.799,22)			
PREJUÍZO LÍQUIDO POR AÇÃO:	(0,17664)	(0,15329)			
DEMONISTRAÇÃO DAG MUITA GÔFO DO DATRIMONIO LIQUIDO DO EVERGIGO					

DEMONSTRAÇÃO DAS MUTAÇÕES DO PATRIMONIO LIQUIDO DO EXERCICIO							
HISTÓRICO	CAPITAL	RESERVAS DE	LUCROS	PREJUIZOS	TOTAL		
HISTORICO	REALIZADO	CAPITAL	ACUMULADOS	ACUMULADOS	TOTAL		
SALDO EM 31/12/2010	1.662.237,00	0,80	8.126,79	(885.445,52)	784.919,07		
RESULTADO LÍQUIDO EM 31/12/2011	0,00	0,00	0,00	(293.618,86)	(293.618,86)		
SALDO EM 31/12/2011	1.662.237,00	0,80	8.126,79	(1.179.064,38)	491.300,21		
RESULTADO LÍQUIDO EM 31/12/2012	0,00	0,00	0,00	(254.799,22)	(254.799,22)		
SALDO EM 31/12/2012	1.662.237,00	0,80	8.126,79	(1.433.863,60)	236.500,99		

DEMONSTRAÇÃO DOS LUCROS E PREJUIZOS ACUMULADOS DO EXERCICIO		
HISTÓRICO	2.012	
SALDO EXERCICIO ANTERIOR	(1.170.937,59)	
RESULTADO DO EXERCICIO (LUCRO/PREJUÍZO)	(254.799,22)	
SALDO NO FINAL DO EXERCÍCIO	(1.425.736.81)	

DEMONSTRAÇÃO DOS FLUXOS DE CAIXA		
HISTÓRICO	2.011	2.012
ATIVIDADES OPERACIONAIS		
>PREJUÍZO LÍQUIDO DO EXERÍCIO	(293.618,86)	(254.799,22)
>DEPRECIAÇÃO E AMORTIZAÇÃO	91.504,29	115.536,21
RESULTADO LÍQUIDO DO EXERCÍCIO AJUSTADO	(202.114,57)	(139.263,01)
>ESTOQUES	(199.925,98)	(68.629,13)
>OBRIGAÇÕES SOCIAIS E TROBUTÁRIS	(1.167,97)	1.645,93
>OUTROS PASSIVOS CIRCULANTES	27.740,94	(25.939,14)
RECURSOS LÍQUIDOS APLICADOS NAS ATIVIDADES OPERACIONAIS	(375.467,58)	(232.185,35)
ATIVIDADES DE INVESTIMENTOS		
>ADIÇÕES AO IMOBILIZADO	(16.516,37)	(92.974,27)
RECURSOS LÍQUIDOS APLICADOS NAS ATIVIDADES DE INVESTIME NTOS	(16.516,37)	(92.974,27)
ATIVIDADES DE FINANCIAMENTOS		
>AMORTIZAÇÃO DE EMPRÉSTIMOS E FINANCIAMENTOS	-	(16.567,90)
>CRÉDITOS P/FUTURO AUMENTO DE CAPITAL	392.388,05	342.406,68
RECURSOS APLICADOS DAS ATIVIDADES DE FINANCIAMENTOS	392.388,05	325.838,78
AUMENTO NO CAIXA E EQUIVALENTES		
>CAIXA NO INÍCIO DO EXERCÍCIO	77,82	481,92
>CAIXA NO FINAL DO EXERCÍCIO	481,92	1.161,08
AUMENTO NO CAIXA E EQUIVALENTES	404,10	679,16

NOTAS EXPLICATIVAS - 01)- Contexto Operacional: A empresa tem como atividadde preponderante a criação de bovinos de corte. 02)- Base de Elaboração e Apresentação da Demonstrações Contábeis: As demonstrações financeiras foram preparadas de acordo com as práticas Contábeis adotadas no Brasil, com observância da Lei das Sociedades Anonimas e deliberações da Comissão de Valores Mobiliários(CVM). 03)- Sumário das Principais Práticas Contábeis: a) O resultado é apurado pelo regime contábil de competencia de exercícios. b)- O caixa e equivalentes de caixa incluem numerários e depósitos bancários à vista. c)- Os estoques são avaliados ao custo médio de aquisição ou produção, inferiores aos valores de realização e não exedem o valor de mercado.d)- O ativo imobilizado está registrado ao custo de aquisição ou construção, deduzido de depreciações acumuladas calculadas sobre o custo, pelo método linear, com base nas taxas estabelecidas em função do tempo útil estimada dos bens. e) - A ativo diferido está demonstrado pelos custos de implantação. 04) - Capital Social O Capital Social subscrito e integralizado de R\$ 1.662.237,00 está composto de 1.546.071 ações ordinárias nominativas e 116.166 Ações Preferenciais Nominativas, às quais pertencem inteiramente aos acionistas domicilados do País

Paraíso do Tocantins(TO), 31 de dezembro de 2012

Paraíso do Tocantins(TO), 31 de dezembro de 2012

ANTONIO MACHADO FERNANDES - Diretor Presidente

JUBÉ FELISBINO DE MENEZES - Contador - CRC-GO/TO - 7278

RELATÓRIO DO AUDITOR INDEPENDENTE. 01)- Examinamos as demonstrações contábeis da INGA-AGROFI-ORESTAL S/A, que comprendem o balanço patrimonial em 31 de dezembro de 2012 e as respectivas demonstrações do resultado, das mutações do patrimônio líquido e dos fluxos de Caixa, para o exercício findo naquela data, assim como o resumo das principais práticas contábeis e demais notas explicativas. Responsabilidade da administração sobre as demonstrações contábeis adotadas no Brasil, assim como pelos controles internos que ela determinou como necessários para permitir a elaboração dessas demonstrações contábeis livres de distorção relevante, independentemente se causada por fraude ou erro. Responsabilidade dos auditores independentes. 03)- Nossa responsabilidade é a de expressar uma opinião sobre essas demonstrações contábeis com base em nossa auditoria, conduzida de acordo com as normas requerem o cumprimento de exigências éticas pelos auditores e que a auditoria, conduzida de acordo com as normas requerem o cumprimento de exigências éticas pelos auditores e que a auditoria seja planejada e executada com o objetivo de obter segurança razoável de que as demonstrações contábeis estão livres de distorção relevante. 04)- Uma auditoria envolve a execução de procedimentos selecionados para obtenção de evidência a respeito dos valores e divulgações apresentados nas demonstrações contábeis. Os procedimentos selecionados dependem do julgamento do auditor, incluindo a avaliação dos riscos de distorção relevante nas demonstrações contábeis, independentemente se causada por fraude ou erro. Nessa avaliação de riscos, o auditor considera os controles internos relevantes para a elaboração e adequada apresentação das demonstrações contábeis da Companhia para planejar os procedimentos de auditoria que são apropriados nas circunstâncias, mas não para fins de expressar uma opinião sobre desenoenho de suas operações e seus fluxos de caixa findo naquela data , de acordo com as práticas contábeis adotadas no Brasil. **Base para opinião com ressalvas:** Em face de termos sido contratado em data posterior a 31 de dezembro de 2012 não acompanhamos o invetário físicos dos estoques e do imobilizado existentes naquela data, nem po possivel firmar juízo po meio de procedimentgos altenativos de auditoria, sobre a existencia do mesmo. Fortaleza (CE), 18 de Outubro de 2013. Gama & Cia. Auditores Independentes S/C - CRC-CE 227-S-TO Manoel Delmar da Gama - Contador CRC-RS 028.449/O-6-T-CE-S-TO